
Secretlab Ergonomic Recliner Add-On
(PlushCell™ Memory Foam)

Assembly Guide and User Manual
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PlushCell™ Memory Foam Pillow
Secretlab Ergonomic Recliner Add-On
Rubber Clip
Recliner Lever
Magnetic Screwdriver Handle
Reversible Hex Screw Bit
Allen Key
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What’s in the Box

Before You Start

A) Adjust the chair backrest to an upright position 
     and ensure the chair tilt is in its default position.  
     Carefully flip the chair over (backrest resting on the floor) 
     onto the foam sheet provided to protect your floor. 

B) Remove both levers from the tilt mechanism.

PreparationA/B

Partially loosen all six screws on the armrests 
(anti-clockwise) using the Allen key provided and 
slide the armrests out to the most outward position. 
Re-tighten (clockwise) all six screws fully after 
adjusting the armrests.

Adjust the Armrests
(TITAN Evo Small and OMEGA only)C

Tip: You can choose to not tighten the screws fully at 
this stage, as you may want to further adjust the 
armrests after the recliner has been assembled.

1



2

Tip: Tuck the fabric on the underside of the 
seat base back into the seat if it comes loose 
during or prior to this installation step.

Insert all four rubber clips onto the seat base frame 
from the top. Push the rubber clips inwards such 
that they are directly next to the tilt mechanism.

Installing the Rubber Clips01

Assembly

Tip: If you have the Secretlab SKINS installed beforehand, 
unbuckle the clips and remove the front hood of the seat base 
sleeve for better visibility during this step.

A) Make sure the red locking mechanism located at both   
     sides of the recliner are unlocked. 

B) Hold the recliner by the PlushCell Memory Foam Pillow 
     on both sides and guide it into the underside of the seat 
     base at a slightly tilted angle.

C) Insert the four mounting hooks fully into the seat base 
     frame, ensuring they make full contact with the rubber 
     clips installed in the previous step.

Installing the Recliner02

Note: Do not remove the safety velcro strap located at the side 
of the Secretlab Ergonomic Recliner until assembly is complete.



Assembly

Attach the lever to the recliner shaft. Re-attach the chair 
levers back into the tilt mechanism shafts. Carefully flip the 
chair upright and your Secretlab Ergonomic Recliner Add-On 
is now ready to be used with your Secretlab chair!

Final Touches04

Note: Remove the safety strap located at the side of 
the recliner before flipping the chair upright for use.

Tip: For TITAN Evo Small and OMEGA users, 
you can choose to adjust the armrests inward to the 
desired position and tighten all screws fully before 
flipping the chair upright.

Once the front and rear mounting hooks are 
fully inserted into the seat base frame, push 
to lock the red locking mechanism located at 
both sides of the recliner until you hear a 
"click" sound. This ensures the recliner is 
safely secured onto the chair.

Securing the Recliner03
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Designed for Secretlab chairs, the Secretlab Ergonomic Recliner offers adjustable ergonomic support for your lower limbs across 
various sitting postures and daily activities.

Dedicated Support When in Use01

Tailor your setup to support various activities for optimal comfort:

Instructions: 
- Lift and hold the lever to elevate your legs between 0° and 80°.
- Release the lever to lock in the desired angle.

Recommended Setup:
Chair Recline: 90° - 100°
Chair Tilt: Inactive
Recliner Angle: 15° - 30°
Support Area by Recliner: Up to Calves
Suggested Activites: Working, Gaming

Recommended Setup:
Chair Recline: 90° - 110°
Chair Tilt: Activated
Recliner Angle: 30° - 70°
Support Area by Recliner: Up to Ankles
Suggested Activites: Watching Video Content

Recommended Setup:
Chair Recline: 135° - 165° 
Chair Tilt: Activated
Recliner Angle: 60° - 80° 
Support Area by Recliner: Up to Heels
Suggested Activites: Short Naps, Rest Breaks

Focus
Stay Focused and 

Improve Circulation

Unwind
Stay Relaxed and 
Minimize Fatigue

Recharge
Stay Rested and 

Rejuvenated

Usage Instructions

02
The Secretlab Ergonomic Recliner tucks under the seat base when not in use, 
ensuring an unobstructed wheelbase and full maneuverability when needed.

Recommendation: Switch sitting positions regularly, including using the 
recliner. Regular movement will help distribute body stress, reduce 
discomfort, and alleviate stress buildup.

Fold-Away Storage When Not in Use02

Safety Tip: Remember to store the recliner 
before getting up from the chair to ensure safety.

Instructions: 
- Set the chair backrest to an upright position. 
- Lift and hold the recliner’s lever, then use your legs or heels to push the recliner 

under the seat base for storage.  
- Release the lever once the recliner is fully retracted, as indicated by a "click" sound.

Lift to Adjust
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Usage Instructions

Mounting Bracket Adjustable Range: 
Secretlab Ergonomic Recliner (Small): Up to 10mm 
Secretlab Ergonomic Recliner (Regular/XL): Up to 15mm

Safety Tip: Do not fully loosen the mounting 
bracket screws. Do not remove the screws 
from the mounting brackets completely.

The default mounting brackets of the Secretlab Ergonomic Recliner are pre-set at maximum range to fit each chair size, 
ensuring targeted calf support.
The mounting brackets extension can be reduced, bringing the recliner’s cushion nearer to the seat base, 
suitable for users with shorter limbs or looking for support closer to their knees.

Optional: Further Recliner Adjustments03

Instructions After Assembly: 
- Set the chair backrest to an upright position, ensure the chair tilt is in its default position and store the recliner under the seat. 
- Remove the chair levers to allow for easier, unobstructed adjustment.
- Partially loosen the four screws (half-turn in anti-clockwise direction) using the provided Allen key. 
- Slide the recliner to the desired position.
- Secure it by tightening all four screws (in clockwise direction) to lock it into position.

Partially Loosen
(Half-Turn)

Fully Tighten

Maximum
Minimum
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WARNING: Do not sit or stand on the Secretlab 
Ergonomic Recliner Add-On.

WARNING: Only the occupant or a responsible 
person should operate the chair. 

WARNING: Do not place objects under the chair. Always ensure 
that there is nothing to obstruct the free movement of the chair, 
for example children or pets, or solid objects: e.g. a wall, before 
operating the Secretlab Ergonomic Recliner Add-On.

WARNING: Do not allow anyone to sit on your lap, or on 
the armrests of the chair, or on the Secretlab Ergonomic 
Recliner Add-On while in or operating the chair, as it may 
cause tipping and could result in personal injury.

WARNING: Do not sit at the front edge of the chair when 
operating the Secretlab Ergonomic Recliner Add-On. Sit in 
the centre of the chair, with your back to the backrest.

WARNING: Do not suddenly drop into the chair when 
sitting. Take care when lowering into the chair as 
shock loads can severely damage the chair and the 
Secretlab Ergonomic Recliner Add-On mechanism.

WARNING: Do not open and close the Secretlab 
Ergonomic Recliner Add-On continuously for 
more than 10 times per minute.

WARNING: Always adjust the chair to an upright position and the 
Secretlab Ergonomic Recliner Add-On into a fully closed position 
after use and when getting out of the chair.

WARNING: Keep children and pets away from the chair and all 
moving parts when operating the Secretlab Ergonomic Recliner 
Add-On. Do not allow children to play with or operate the chair at 
any time. Any children in the vicinity must be supervised at all times.

WARNING: This product is suitable for indoor use only. Exposure to 
direct sunlight, humidity and extreme temperatures can impact the 
Secretlab Ergonomic Recliner Add-On over time. Ensure the product 
is kept in a suitable environment to minimize these effects.

WARNING: Using excessive force, rough handling or drops can 
significantly shorten the Secretlab Ergonomic Recliner Add-On’s 
expected lifetime.

WARNING: Do not overload the chair. Observe the specified 
maximum weight capacity of the compatible Secretlab chair models.

WARNING: The Secretlab Ergonomic Recliner Add-On has moving 
parts that create pinch points. Never place your hands near or on 
the recliner mechanism when it is in motion. Keep all body parts 
clear of the recliner mechanism.

Aftercare and Safety Instructions

Improper use can damage your recliner, or worse, cause injuries. Always use your recliner safely.
Follow the usage instructions

Even the toughest of recliners will not be able to stand up to constant rough and inappropriate use. 
Keep your recliner away from regular impacts, drops and sharp objects.

Do not abuse the Secretlab Ergonomic Recliner

Keep your recliner away from direct sunlight and avoid exposure to heat sources over prolonged periods, 
as fading and cracking of the surface finish may occur.

Avoid excessive exposure to direct sunlight and heat

Avoid abrasive cleaners as they can damage the powder-coated finish of your recliner, potentially exposing 
the underlying metal to rust-inducing moisture.

Do not use abrasive scrubbers or harsh cleaners

With a clean dry cloth, dust the velour cover gently. Do not rub the velour cover harshly to avoid damaging it. 
Use a lint roller and gently roll over the velour cover to pick up any lingering debris and dust.

Dust the velour cover with clean dry cloth

Use a solution of mild soap and warm water applied to a damp cloth to remove dirt and impurities. 
Dry with a clean cloth immediately afterwards.

Clean the powder-coated frame with slightly damp cloth 
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Secretlab Add-On Ergonomische Beinauflage
(PlushCell™ Memoryschaum)

Montageanleitung und Benutzerhandbuch
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PlushCell™ Memoryschaum-Kissen
Secretlab Add-On Ergonomische Beinauflage
Gummiclip
Hebel Beinauflage
Magnetischer Schraubendrehergriff
Umkehrbarer Sechskantschraubendreher-Bit
Inbusschlüssel 
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Was ist in der Box

Vor dem Start

Die Rückenlehne des Stuhls in eine aufrechte Position 
bringen und sicherstellen, dass die Neigung des Stuhls 
in der Standardposition ist. Den Stuhl vorsichtig 
umdrehen (Rückenlehne liegt auf dem Boden) und auf 
die mitgelieferte Schaumstoffunterlage legen, um den 
Boden zu schützen.

VorbereitungA/B

Alle sechs Schrauben an den Armlehnen mit dem 
mitgelieferten Inbusschlüssel teilweise lösen (gegen 
den Uhrzeigersinn) und die Armlehnen in die 
äußerste Position schieben. Nach dem Einstellen der 
Armlehnen alle sechs Schrauben wieder vollständig 
anziehen (im Uhrzeigersinn).

Armlehnen einstellen
(nur für TITAN Evo Small und OMEGA)C

Tipp: Die Schrauben können an dieser Stelle auch 
nur teilweise angezogen werden, da möglicherweise 
eine weitere Anpassung der Armlehnen nach dem 
Zusammenbau der Beinauflage erforderlich ist.

1

A) 

Beide Hebel vom Kippmechanismus entfernen.B) 
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Tipp: Den Stoff an der Unterseite der Sitzbasis 
wieder in den Sitz stecken, wenn er sich 
während oder vor diesem Montageschritt löst.

Alle vier Gummiclips von oben am Sitzrahmen anbringen. 
Die Gummiklips nach innen drücken, sodass sie direkt 
neben dem Kippmechanismus liegen.

Installieren der Gummiclips01

Montage

Tipp: Falls Secretlab SKINS bereits installiert sind, die Clips 
lösen und den vorderen Teil der Sitzbasishülle entfernen, um in 
diesem Schritt eine bessere Sicht zu gewährleisten.

Sicherstellen, dass der rote Verriegelungsmechanismus 
auf beiden Seiten der Beinauflage entriegelt ist.

Montage der Beinauflage02

Hinweis: Den Sicherheitsklettverschluss an der Seite der 
Secretlab Ergonomischen Beinauflage erst nach Abschluss der 
Montage entfernen.

A)

Die Beinauflage an beiden Seiten des PlushCell 
Memorschaum Kissens festhalten und in einem leicht 
geneigten Winkel in die Unterseite des Sitzrahmens führen.

B)

Die vier Befestigungshaken vollständig in den Sitzrahmen 
einführen, sodass sie vollen Kontakt mit den zuvor 
installierten Gummiclips haben.

C)



Montage

Den Hebel am Schaft der Beinauflage anbringen. Die 
Stuhlhebel wieder in die Scharniere des Kippmechanismus 
einsetzen. Den Stuhl vorsichtig aufrichten. Die Secretlab 
Ergonomische Beinauflage ist nun bereit für die Verwendung 
mit einem Secretlab Stuhl.

Letzter Schritt04

Hinweis: Den Sicherheitsgurt an der Seite der 
Beinauflage entfernen, bevor der Stuhl 
aufgerichtet wird.

Tipp: Bei TITAN Evo Small und OMEGA Stühlen kann 
es sinnvoll sein, die Armlehnen nach innen auf die 
gewünschte Position einzustellen und alle 
Schrauben vollständig anzuziehen, bevor der Stuhl 
aufgerichtet wird.

Sobald die vorderen und hinteren 
Befestigungshaken vollständig in den 
Sitzrahmen eingesetzt sind, den roten 
Verriegelungsmechanismus auf beiden Seiten 
der Beinauflage drücken, bis ein „Klick“ zu 
hören ist. Dies stellt sicher, dass die 
Beinauflage sicher am Stuhl befestigt ist.

Sichern der Beinauflage03
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      WARNUNG: Den Sicherheitsgurt erst entfernen,
 wenn die Secretlab Add-On Ergonomische 
Beinauflage vollständig in der richtigen Position 
an dem Secretlab Stuhl montiert wurde.



Die für Secretlab Stühle konzipierte Secretlab Ergonomische Beinauflage bietet einstellbare ergonomische Unterstützung für die 
unteren Gliedmaßen in verschiedenen Sitzhaltungen und täglichen Aktivitäten.

Gezielte Unterstützung bei der Verwendung01

Setup anpassen, um verschiedene Aktivitäten für optimalen Komfort zu unterstützen:

Anleitung: 
- Den Hebel anheben und halten, um die Beine zwischen 0° und 80° anzuheben.
- Den Hebel loslassen, um im gewünschten Winkel zu verriegeln.

Empfohlene Einstellungen:
Stuhllehnenneigung: 90° - 100° 
Wippen: Inaktiv
Beinauflagenneigung: 15° - 30°
Stützbereich der Beinauflage: bis zu den 
Waden 
Empfohlene Aktivitäten: Arbeiten, Gaming

Empfohlene Einstellungen: 
Stuhllehnenneigung: 90° - 110° 
Wippen: Aktiviert 
Beinauflagenneigung: 30° - 70°
Stützbereich der Beinauflage: bis zu den Knöcheln 
Empfohlene Aktivitäten: Videos schauen

Empfohlene Einstellungen:
Stuhllehnenneigung: 135° -165° 
Wippen: Aktiviert
Beinauflagenneigung: 60° - 80°
Stützbereich der Beinauflage: bis zu den Fersen 
Empfohlene Aktivitäten: Kurze Nickerchen, Ruhepausen

Fokus 
Konzentriert bleiben und 
Durchblutung verbessern

Entspannen 
Entspannt bleiben und 
Ermüdung minimieren

Ausruhen
Kraft tanken und 

aufladen

Gebrauchsanweisung

02
Die Secretlab Add-On Ergonomische Beinauflage lässt sich bei Nichtgebrauch 
unter die Sitzbasis schieben und gewährleistet so bei Bedarf einen 
ungehinderten Radstand und volle Manövrierfähigkeit.

Empfehlung: Regelmäßig die Sitzposition wechseln, auch bei Verwendung 
der Beinauflage. Regelmäßige Bewegung hilft, den Druck im Körper zu 
verteilen, Beschwerden zu lindern und angestauten Druck abzubauen.

Klappbare Aufbewahrung bei Nichtgebrauch02

Sicherheitshinweis: Aus Sicherheitsgründen die 
Beinauflage vor dem Aufstehen verstauen.

Anleitung:
- Die Rückenlehne des Stuhls in eine aufrechte Position bringen. 
- Den Hebel der Beinauflage anheben und festhalten, dann mit den Beinen oder 

Fersen die Beinauflage unter den Sitzrahmen schieben, um sie zu verstauen. 
- Den Hebel loslassen, sobald die Beinauflage vollständig zurückgezogen ist, was 

durch ein „Klick“-Geräusch angezeigt wird.
Zum Einstellen 
anheben
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Einstellbereich der Montagehalterung:
Secretlab Ergonomische Beinauflage (Small): Bis zu 10 mm  
Secretlab Ergonomische Beinauflage (Regular/XL): Bis zu 15 mm

Sicherheitshinweis: Die Schrauben der 
Befestigungshalterungen nicht vollständig 
lösen. Die Schrauben nicht vollständig von 
den Befestigungshalterungen entfernen.

Die Standard-Montagehalterungen der Secretlab ergonomischen Beinauflage sind auf die maximale Reichweite voreingestellt, 
um zu jeder Stuhlgröße zu passen und eine gezielte Wadenunterstützung zu gewährleisten.
Die Verlängerung der Montagehalterungen kann gekürzt werden, wodurch das Kissen der Beinauflage näher an die Sitzfläche gebracht 
wird. Dies ist für Benutzer mit kürzeren Gliedmaßen oder für Benutzer geeignet, die eine Unterstützung näher an ihren Knien wünschen.

Optional: Weitere Einstellungen Beinauflage03

Anweisungen nach der Montage:
- Die Rückenlehne des Stuhls in eine aufrechte Position bringen, sicherstellen, dass die Neigung des Stuhls in der Standardposition ist, 

und die Beinauflage unter den Sitz schieben. Die Stuhlhebel entfernen, um eine einfachere, ungehinderte Einstellung zu ermöglichen.
- Die vier Schrauben mit dem mitgelieferten Inbusschlüssel teilweise lösen (um eine halbe Drehung gegen den Uhrzeigersinn). 
- Die Beinauflage in die gewünschte Position schieben.
- Alle vier Schrauben (im Uhrzeigersinn) mit dem bereitgestellten Inbusschlüssel festziehen, um die Beinauflage zu sichern.

Teilweise lösen
(Halbe
Umdrehung)

Vollständig 
festziehen

Maximum
Minimum

5

Gebrauchsanweisung



WARNUNG: Nicht auf die Secretlab Add-On 
Ergonomische Beinauflage setzen oder stellen.

WARNUNG: Nur der Benutzer oder eine 
verantwortliche Person sollte den Stuhl bedienen.

WARNUNG: Keine Gegenstände unter den Stuhl legen. Immer 
sicherstellen, dass die freie Bewegung des Stuhls nicht 
behindert wird, z. B. durch Kinder, Haustiere oder feste 
Gegenstände, wie eine Wand, bevor die Secretlab Add-On 
Ergonomische Beinauflage in Betrieb genommen wird.

WARNUNG: Erlauben Sie niemandem, auf Ihrem Schoß 
oder auf den Armlehnen des Stuhls oder auf der 
Secretlab Add-On Ergonomischen Beinauflage zu sitzen, 
während Sie im Stuhl sitzen oder ihn bedienen, da dies 
zum Umkippen und zu Verletzungen führen kann.

WARNUNG: Beim Bedienen der Secretlab Add-On 
Ergonomischen Beinauflage nicht an der Vorderkante des 
Stuhls sitzen. In die Mitte des Stuhls und mit dem Rücken 
zur Rückenlehne setzen.

WARNUNG: Beim Sitzen nicht plötzlich in den Stuhl 
fallen lassen. Beim Hinsetzen vorsichtig sein, da 
Stoßbelastungen den Stuhl und den Mechanismus 
der Secretlab Add-On Ergonomischen Beinauflage 
schwer beschädigen können.

WARNUNG: Die Secretlab Ergonomische 
Beinauflage nicht kontinuierlich mehr als 10 Mal 
pro Minute öffnen und schließen.

WARNUNG: Den Stuhl nach der Verwendung und beim Aufstehen immer 
in eine aufrechte Position und die Secretlab Add-On Ergonomische 
Beinauflage in eine vollständig geschlossene Position bringen.

WARNUNG: Kinder und Haustiere vom Stuhl und allen beweglichen 
Teilen fernhalten, wenn die Secretlab Add-On Ergonomische 
Beinauflage bedient wird. Kindern nicht erlauben, mit dem Stuhl zu 
spielen oder ihn zu bedienen. Kinder in der Nähe müssen jederzeit 
beaufsichtigt werden.

WARNUNG: Dieses Produkt ist nur für den Gebrauch in 
Innenräumen geeignet. Direkte Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit 
und extreme Temperaturen können die Secretlab Add-On 
Ergonomische Beinauflage mit der Zeit beeinträchtigen. 
Sicherstellen, dass das Produkt in einer geeigneten Umgebung 
aufbewahrt wird, um diese Auswirkungen zu minimieren.

WARNUNG: Übermäßige Kraftanwendung, grobe Handhabung oder 
Stürze können die erwartete Lebensdauer der Secretlab Add-On 
Ergonomische Beinauflage erheblich verkürzen.

WARNUNG: Den Stuhl nicht überlasten. Die angegebene maximale 
Gewichtskapazität der kompatiblen Secretlab Stuhlmodelle beachten.

WARNUNG: Die Secretlab Add-On Ergonomische Beinauflage hat 
bewegliche Teile, die Quetschungen verursachen können.  Niemals 
die Hände in die Nähe oder auf den Beinauflagenmechanismus 
legen, wenn dieser in Bewegung ist. Alle Körperteile vom 
Beinauflagenmechanismus fernhalten.

Nachsorge- und Sicherheitsanweisungen

Unsachgemäße Nutzung kann die Beinauflage beschädigen oder schlimmer noch, Verletzungen verursachen. Die Beinauflage 
immer sicher verwenden.

Betriebsanweisungen befolgen

Selbst die robustesten Beinauflagen halten ständigen rauen und unangemessenen Gebrauch nicht aus. Die Beinauflage 
von regelmäßigen Stößen, Stürzen und scharfen Gegenständen fernhalten.

Secretlab Ergonomische Beinauflage nicht missbrauchen

Die Beinauflage vor direkter Sonneneinstrahlung schützen und eine längere Exposition gegenüber 
Wärmequellen vermeiden, da dies zu Ausbleichen und Rissen der Oberfläche führen kann.

Übermäßige Sonneneinstrahlung und Hitze vermeiden

Abrasive Reinigungsmittel vermeiden, da sie die pulverbeschichtete Oberfläche der Beinauflage beschädigen 
und das darunterliegende Metall Feuchtigkeit aussetzen könnten, was Rost verursachen kann.

Keine abrasiven Reinigungsmittel oder scharfen Reiniger verwenden

Den Veloursbezug vorsichtig mit einem sauberen, trockenen Tuch abstauben. Den Veloursbezug nicht grob reiben, um Beschädigun-
gen zu vermeiden. Ein Fusselroller kann verwendet werden, um verbleibenden Schmutz und Staub sanft aufzunehmen.

Veloursbezug mit sauberem, trockenem Tuch abstauben

Eine Lösung aus mildem Seifenwasser auf ein feuchtes Tuch auftragen, um Schmutz und Verunreinigungen zu 
entfernen. Sofort danach mit einem trockenen, sauberen Tuch abtrocknen.

Pulverbeschichteten Rahmen mit leicht feuchtem Tuch reinigen
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Secretlab Ergonomisk Hældningstilføjelse
(PlushCell™ Memory Foam)

Samlevejledning og brugermanual
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PlushCell™ Memory Skum Pude
Secretlab Ergonomisk Hældningsmekanisme
Gummiclips 
Hældningshåndtag 
Magnetisk Skruetrækkerhåndtag
Vendbar Sekskantet Bit
Unbraconøgle 
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Hvad indeholder kassen

Før du går igang

ForberedelseA/B

Løsn delvist alle seks skruer på armlænene (drej 
mod uret) ved hjælp af den medfølgende 
unbrakonøgle og skub armlænene til den yderste 
position. Stram (drej med uret) alle seks skruer helt 
efter justeringen af armlænene.

Juster armlænene
(gælder kun TITAN Evo Small og OMEGA)C

Tip: Du kan vælge ikke at stramme skruerne helt på 
dette tidspunkt, da du måske ønsker at justere 
armlænene yderligere, efter at hældningstilføjelsen 
er blevet samlet.

1

Flyt stolens ryglæn til en oprejst position og sørg for, at 
stolens hældningsvinkel er i standardpositionen. Vend 
forsigtigt stolen om (så ryglænet hviler på gulvet) på det 
medfølgende skumlag for at beskytte dit gulv.

A) 

Fjern begge håndtag fra vippemekanismen.B) 
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Tip: Put stoffet fra undersiden af sædebasen 
tilbage i sædet, hvis det bliver løst under 
eller før dette trin.

Indsæt alle fire gummiclips på sædebundens 
ramme fra toppen. Skub gummiclipsene indad, så 
de er direkte ved siden af   vippemekanismen.

Installation af gummiclips01

Samling

Tip: Hvis du har installeret Secretlab SKINS på forhånd, skal du 
løsne clipsene og fjerne den forreste hætte på sædets 
bundhylster for at bedre overblik, mens du udfører dette trin.

Installation af Hældningsmekanisme02

Bemærk: Fjern ikke sikkerhedsvelcroremmen på siden af 
  Secretlab Ergonomisk Hældningstilføjelse, før samlingen er 
færdig.

Sørg for, at den røde låsemekanisme på begge sider af 
hældningstilføjelsen er låst op.

A)

Hold fast på beggesider af hældningstilføjelsen ved 
PlushCell Memory Skum-puden og før den ind i undersiden 
af   sædebunden med en let skrå vinkel.

B)

Sæt de fire monteringskroge helt ind i sædebundrammen og 
sørg for, at de har fuld kontakt med gummiklemmerne 
monteret i det foregående trin.

C)



Fastgør håndtaget til hældningstilføjelsens skaft. Sæt 
stolegrebene tilbage på vippemekanismens skafter. Vend 
forsigtigt stolen rundt, så installationen af din Secretlab 
Ergonomisk Hældningstilføjelse er færdig og hældningstilføjelsen 
er klar til at blive brugt med din Secretlab stol!

Afsluttende trin04

Bemærk: Fjern sikkerhedsremmen på siden af 
  hældningstilføjelsen, før du vipper stolen til oprejst 
position.

Tip: For brugere af TITAN Evo Small og OMEGA kan 
du vælge at justere armlænene indad til den 
ønskede position og spænde alle skruer helt, før du 
vender stolen rundt.

Når de forreste og bageste monteringskroge er 
sat helt ind i sædets bundramme, skal du trykke 
for at låse den røde låsemekanisme på begge 
sider af hældningstilføjelsen, indtil du hører en 
"klik"-lyd. Dette sikrer, at hældningstilføjelsen er 
sikkert fastgjort til stolen.

Låsning af hældningsmekanismen03
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Samling

      ADVARSEL: Fjern ikke sikkerhedsstrappen
indtil Secretlab Ergonomisk Hældningstilføjelsen
er færdiginstalleret i den korrekte position på
Secretlab stolen.



Secretlabs ergonomiske hældningsmekanisme er designet til Secretlab stole og tilbyder justerbar ergonomisk støtte til din lænd, 
på tværs af daglige arbejdsstillinger og aktiviteter

Dedikeret støtte under brug01

Skræddersy dit setup til støtte på tværs af aktiviteter for optimal komfort:

Instruktioner: 
- Løft og hold håndtaget for at løfte dine ben mellem 0° og 80°.
- Slip håndtaget for at låse den ønskede vinkel.

Typisk opsætning:
Stolens vinkel: 90° - 100°
Stolehældning: Inaktiv
Hældningstilføjelsen vinkel: 15° - 30°
Støtteområde: Op til læggene
Foreslået til: Arbejde, Gaming

Typisk opsætning:
Stolens vinkel: 90° - 110°
Stolehældning: Aktiv
Hældningstilføjelsen vinkel: 30° - 70°
Støtteområde: Op til anklerne
Foreslået til: Se video-indhold

Typisk opsætning:
Stolens vinkel: 135° - 165°
Stolehældning: Aktiv
Hældningstilføjelsen vinkel: 60° - 80°
Støtteområde: Op til hælene
Foreslået til: Korte lure, pauser

Fokus
Forbliv fokuseret og 
forbedr cirkulationen

Afslapning
Forbliv afslappet og 
minimer udmattelse

Oplad
Forbliv afslappet og 

lad op

Brugsvejledning

02
Secretlab Ergonomiske Hældningsmekanisme gemmes under sædebasen når 
den ikke er i brug, hvilket sikrer en uforstyrret og fuld brugbar hjulbase.

Anbefaling: Skift mellem siddepositioner regelmæssigt, herunder justeringer 
af hældningsmekanismen. Regelmæssige bevægelser vil hjælpe med at 
aflaste kroppen, reducere ubehag og undgå opbygning af stress.

Sammenklappelig opbevaring, når den ikke er i brug02

Sikkerhedstip: Husk at skjule hældningsmekanismen 
før du rejser dig fra stolen.

Instruktioner: 
- Sæt stolens ryglæn til oprejst position.
- Løft og hold hældningstilføjelsens håndtag og brug derefter dine ben eller hæle til at skubbe 

hældningstilføjelsen ind under sædebunden for at bruge opbevaringsmulighederne.
- Slip håndtaget når hvilestolen er helt tilbagetrukket, som bliver angivet med en "klik"-lyd.

Løft for at justere
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Brugsvejledning

Monteringsbeslagenes justerbare rækkevidde:
Secretlab Ergonomisk Hældningsmekanisme (Small): Op til 10mm
Secretlab Ergonomisk Hældningsmekanisme (Regular/XL): Op til 15mm

Sikkerhedstip: Løsn ikke 
monteringsbeslagets skruer helt. Fjern ikke 
skruerne fra monteringsbeslagene.

Monteringsbeslagene på Secretlab Ergonomisk Hældningsmekanisme er forudindstillet til maksimal rækkevidde, så de 
passer til hver stolestørrelse, hvilket sikrer målrettet lægstøtte.
Monteringsbeslagenes rækkevidde kan reduceret, hvilket bringer hældningsmekanismens støtte nærmere 
sædebasen, passende til brugere med kortere ben, eller brugere der søger støtte nærmere knæene.

Valgfrit: Flere justeringer af hældningsmekanismen03

Instruktioner efter monteringen:
- Indstil stolens ryglæn til oprejst position. Sørg for at stolens hældning er i standardpositionen og skjul hældningstilføjelsen 

under sædet. Fjern stolehåndtagene for at muliggøre lettere og uhindret justering.
- Løsn de fire skruer delvist (drej en halv omgang mod uret) ved hjælp af den medfølgende unbraconøgle.
- Skub hældningstilføjelsen til den ønskede position.
- Fastgør den ved at stramme alle fire skruer (med uret) ved hjælp af den medfølgende unbrakonøgle.

Løsn delvist
(en halv omgang)

Spænd helt

Maksimum
Minimum
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ADVARSEL: Stå eller stid ikke på Secretlab 
Ergonomisk Hældningstilføjelsen.

ADVARSEL: Kun den ansvarlige bruger bør 
justere stolen.

ADVARSEL: Placer ikke objekter under stolen. Kontroller altid 
at der ikke befinder sig genstande der kan blokere stolens frie 
bevægelse, for eksempel børn eller dyr eller solide objekter, 
som en væg, før du justerer Secretlab Ergonomisk 
Hældningstilføjelse.

ADVARSEL: Lad ikke nogen sidde på dit skød, stolens 
armlæn eller Secretlab Ergonomisk Hældningstilføjelse, 
mens stolen justeres, da det kan forårsage at stolen 
vælter og forårsage personskader.

ADVARSEL: Sid ikke på forkanten af   stolen, når du 
betjener Secretlab Ergonomisk Hældningstilføjelse. Sid i 
midten af   stolen, med ryggen til ryglænet.

ADVARSEL: Lav ikke pludselige fald ned i stolen, mens du 
sidder. Vær forsigtig, når du sænker stolen, da 
stødbelastninger kan beskadige stolen og Secretlab 
Ergonomisk Hældningsmekanismen alvorligt.

ADVARSEL: Åbn og luk ikke Secretlab 
Ergonomisk Hældningstilføjelse kontinuerligt i 
mere end 10 gange i minuttet.

ADVARSEL: Juster altid stolen til en oprejst position og Secretlab 
Ergonomisk Hældningsmekanismen i en helt lukket position efter 
brug og når du rejser dig fra stolen.

ADVARSEL: Hold børn og kæledyr væk fra stolen og alle bevægelige 
dele, når du betjener Secretlab Ergonomisk Hældningsmekanismen. Lad 
ikke børn lege med eller betjene stolen på noget tidspunkt. Eventuelle 
børn i nærheden skal til enhver tid være under opsyn.

ADVARSEL: Dette produkt er kun egnet til indendørs brug. Udsættelse 
for direkte sollys, fugt og ekstreme temperaturer kan påvirke Secretlab 
Ergonomisk Hældningsmekanismen over tid. Sørg for, at produktet 
opbevares i et passende miljø for at minimere disse effekter.

ADVARSEL: Brug af overdreven kraft, hårdhændet håndtering eller 
fald kan væsentligt forkorte Secretlab Ergonomisk 
Hældningsmekanismens forventede levetid.

ADVARSEL: Overbelast ikke stolen. Overhold den specificerede 
maksimale vægtkapacitet for de kompatible Secretlab stolemodeller.

ADVARSEL: Secretlab Ergonomisk Hældningsmekanismen har 
bevægelige dele, der skaber klempunkter. Placer aldrig dine 
hænder i nærheden af   eller på mekanismen, når den er i bevægelse. 
Hold alle kropsdele væk fra mekanismen.

Vedligeholdelses- og sikkerhedsinformationer

Forkert brug kan skade hældningstilføjelse eller lede til skader. Brug altid hældningstilføjelsen forsvarligt.
Følg brugsvejledningen

Selv den mest hårdføre hældningstilføjelse er ikke i stand til, at modstå hård og uhensigtsmæssig brug. 
Hold din hældningstilføjelse fri fra almindelige stød, fald og skarpe genstande.

Misbrug ikke Secretlab Ergonomisk Hældningstilføjelse

Hold din hældningstilføjelse væk fra direkte sollys og undgå, at udsætte den for varmekilder over længere 
perioder, da overfladen falmer og revner.

Undgå overdreven udsættelse for direkte sollys og varme

Undgå slibende rengøringsmidler, da de kan beskadige den pulverlakerede finish på din hældningstilføjelse og 
potentielt udsætte det underliggende metal for rustfremkaldende fugt.

Brug ikke scrubbere eller skrappe rengøringsmidler

Tør forsigtigt velourbetrækket af med en ren og tør klud. Gnid ikke velourbetrækket hårdt, da det kan beskadige det. 
Brug en fnugrulle og rul forsigtigt hen over velourbetrækket for, at opsamle snavs og støv.

Tør velourbetrækket af med en ren og tør klud

Brug en opløsning af mild sæbe og varmt vand påført en fugtig klud for, at fjerne snavs og urenheder. 
Tør af med en ren klud umiddelbart efter.

Rengør den pulverlakerede ramme med en let fugtig klud
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Complemento reclinador ergonómico Secretlab
(PlushCell™ Memory Foam)

Guía de montaje y manual de usuario



4

31

6

2 5

7

Almohada de espuma con memoria PlushCell™

Complemento reclinador ergonómico Secretlab
Clip de goma
Palanca de reclinación
Mango de destornillador magnético
Punta de tornillo hexagonal reversible
Llave Allen

x1
x1
x4
x1
x1
x1
x1

1

2

3

4

5

6

7

Contenido de la caja

Antes de empezar

PreparaciónA/B

Afloja parcialmente los seis tornillos de los 
reposabrazos (en el sentido contrario a las agujas 
del reloj) con la llave Allen suministrada y desliza los 
reposabrazos hasta la posición más externa. Vuelve 
a apretar completamente (en el sentido de las agujas 
del reloj) los seis tornillos después de ajustar los 
reposabrazos.

Ajustar el reposabrazos
(sólo TITAN Evo Small y OMEGA)C

Consejo: puedes optar por no apretar del todo los 
tornillos en esta fase, ya que es posible que quieras 
ajustar más los reposabrazos una vez montado el 
reclinador.

1

Coloca el respaldo de la silla en posición vertical y 
asegúrate de que la inclinación de la silla está en su 
posición predeterminada. Voltea con cuidado la silla 
(con el respaldo apoyado en el suelo) sobre la plancha 
de espuma suministrada para proteger el suelo.

A) 

Retira las dos palancas del mecanismo de inclinación.B) 



2

Consejo profesional: Vuelve a meter en el 
asiento la tela de la parte inferior de la base 
del asiento si se suelta durante o antes de 
este paso de instalación.

Inserta los cuatro clips de goma en la carcasa de la 
base del asiento desde arriba. Empuja los clips de 
goma hacia dentro, de modo que queden justo al 
lado del mecanismo de inclinación.

Instalación de los clips de goma01

Montaje

Consejo: Si tienes instalado de antemano un Secretlab SKINS, 
desabrocha los clips y retira la capucha delantera de la funda 
de la base del asiento para tener una mejor visibilidad durante 
este paso.

Instalación del reclinador02

Nota: No retires la cinta de velcro de seguridad situada en el 
lateral del Reclinador Ergonómico Secretlab hasta que hayas 
terminado el montaje.

Asegúrate de que el mecanismo de bloqueo rojo situado 
a ambos lados del reclinador está desbloqueado.

A)

Sujeta el reclinador con la almohada de espuma con memoria 
PlushCell por ambos lados y guíala hacia la parte inferior de la 
base del asiento en un ángulo ligeramente inclinado.

B)

Introduce completamente los cuatro ganchos de montaje en la 
carcasa de la base del asiento, asegurándote de que hacen pleno 
contacto con los clips de goma instalados en el paso anterior.

C)



Coloca la palanca en el eje del reclinador. Vuelve a colocar 
las palancas de la silla en los ejes del mecanismo de 
inclinación. Desliza con cuidado la silla en posición vertical y 
tu Complemento para el Reclinador Ergonómico Secretlab 
ya está listo para ser utilizado con tu silla Secretlab.

Toques finales04

Nota: Retira la correa de seguridad situada en el 
lateral del reclinador antes de ponerlo en posición 
vertical para su uso.

Consejo: Los usuarios de TITAN Evo Small y 
OMEGA, pueden optar por ajustar los reposabrazos 
hacia dentro hasta la posición deseada y apretar 
todos los tornillos a fondo antes de poner la silla en 
posición vertical.

Una vez que los ganchos de montaje 
delantero y trasero estén totalmente 
insertados en la carcasa de la base del 
asiento, empuja para bloquear el mecanismo 
de bloqueo rojo situado a ambos lados del 
reclinador hasta que oigas un «clic». Esto 
garantiza que el reclinador esté bien sujeto a 
la silla.

Fijación del reclinador03

3

Montaje

      ADVERTENCIA: No retire esta cinta de 
seguridad hasta que el complemento de 
Reclinador Ergonómico Secretlab esté 
completamente instalado en la posición 
correcta en la silla Secretlab



Diseñado para las sillas Secretlab, el Reclinador Ergonómico Secretlab ofrece un apoyo ergonómico ajustable para tus 
extremidades inferiores en diversas posturas de sentado y actividades diarias.

Favorece el confort cuando se utiliza01

Adapta tu configuración para favorecer diversas actividades y conseguir una comodidad óptima:

Instrucciones:
- Levanta y mantén pulsada la palanca para mejorar la posición de las piernas entre 0° y 80°.
- Suelta la palanca para bloquear el ángulo deseado.

Configuración típica:
Reclinado de la silla: 90° - 100
Inclinación de la silla: Inactiva
Ángulo del reclinador: 15° - 30
Zona de apoyo del reclinador: Hasta las 
pantorrillas
Actividades sugeridas: Trabajar, jugar

Configuración típica:
Reclinado de la silla: 90° - 110
Inclinación de la silla: Activada
Ángulo del reclinador: 30° - 70
Zona de apoyo del reclinador: Hasta los tobillos
Actividades sugeridas: Ver contenido de vídeo

Configuración típica:
Reclinado de la silla: 135° - 165 
Inclinación de la silla: Activada
Ángulo del reclinador: 60° - 80 
Zona de apoyo del reclinador: Hasta los talones
Actividades sugeridas: Siestas cortas, descansos

Concéntrate
Mantén la concentración y 

mejora la circulación

Relájate
Mantente relajado y 
minimiza la fatiga

Recarga
Mantente descansado y 

relajado

Instrucciones de uso

02
El reclinador ergonómico Secretlab se guarda debajo de la base del asiento 
cuando no se utiliza, garantizando una distancia entre ejes sin obstáculos y 
plena maniobrabilidad cuando se necesita.

Recomendación: cambia regularmente de postura al sentarte, incluyendo el 
uso del reclinador. El movimiento regular ayudará a distribuir la tensión 
corporal, reducir la incomodidad y aliviar la acumulación de estrés.

Almacenamiento plegable para cuando no se utiliza02

Consejo de seguridad: recuerda guardar el 
reclinador antes de levantarte de la silla para 
garantizar la seguridad.

Instrucciones:  
- Coloca el respaldo de la silla en posición vertical.
- Levanta y sujeta la palanca del reclinador y, a continuación, utiliza las piernas o los 

talones para empujar el reclinador por debajo de la base del asiento para guardarlo.  
- Suelta la palanca cuando el reclinador esté totalmente recogido, lo que se indica con 

un «clic».

Levantar para 
ajustar

4
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Rango ajustable del soporte de montaje:
Reclinador Ergonómico Secretlab (Pequeño): hasta 10 mm 
Reclinador Ergonómico Secretlab(Regular/XL): hasta 15 mm

Consejo de seguridad: No aflojes 
completamente los tornillos de los soportes 
de montaje. No retires completamente los 
tornillos de los soportes de montaje.

Los soportes de montaje predeterminados del reclinador ergonómico Secretlab están preajustados al alcance máximo para 
que sean compatibles con cada tamaño de silla, asegurando un apoyo específico de las pantorrillas.
La extensión de los soportes de montaje puede reducirse, acercando el cojín del reclinador a la base del asiento, lo que 
resulta compatible para usuarios con extremidades más cortas o que buscan un apoyo más cercano a las rodillas.

Opcional: más ajustes del reclinador03

Instrucciones después del montaje: 
- Coloca el respaldo de la silla en posición vertical, asegúrate de que la inclinación de la silla está en su posición predeterminada 

y guarda el reclinador debajo del asiento. Retira las palancas de la silla para facilitar el ajuste sin obstáculos.
- Afloja parcialmente los cuatro tornillos (media vuelta en sentido antihorario) con la llave Allen suministrada.
- Desliza el reclinador hasta la posición deseada.
- Fíjalo apretando los cuatro tornillos (en el sentido de las agujas del reloj) con la llave Allen suministrada.

Aflojar parcialmente
(media vuelta)

Totalmente apretado

Máximo
Mínimo

5

Instrucciones de uso



ADVERTENCIA: no te sientes ni te pongas de pie sobre el 
complemento reclinador ergonómico Secretlab.

ADVERTENCIA: Sólo el ocupante o una persona 
responsable deben manejar la silla.

ADVERTENCIA: no coloques objetos debajo de la silla. Asegúrate 
siempre de que no haya nada que obstruya el libre movimiento 
de la silla, por ejemplo, niños o animales domésticos, u objetos 
sólidos: por ejemplo, una pared, antes de utilizar el complemento 
reclinador ergonómico Secretlab.

ADVERTENCIA: no permitas que nadie se siente en tu regazo, 
ni en los reposabrazos de la silla, ni en el complemento 
reclinador ergonómico Secretlab mientras estés en la silla o la 
estés utilizando, ya que podría provocar un vuelco y causar 
lesiones personales.

ADVERTENCIA: no te sientes en el borde delantero de la silla 
cuando manejes el complemento reclinador ergonómico 
Secretlab. Siéntate en el centro de la silla, con la espalda 
pegada al respaldo.

ADVERTENCIA: no te dejes caer bruscamente en la silla al 
sentarte. Ten cuidado al bajar a la silla, ya que las cargas de 
choque pueden dañar gravemente la silla y el mecanismo del 
complemento reclinador ergonómico Secretlab.

ADVERTENCIA: No abras y cierres el Complemento para el 
Reclinador Ergonómico de Secretlab Complemento Secretlab 
de forma continuada más de 10 veces por minuto.

ADVERTENCIA: coloca siempre la silla en posición vertical y el 
complemento reclinador ergonómico Secretlab en posición 
totalmente cerrada después de su uso y al levantarte de la silla.

ADVERTENCIA: mantén a los niños y a las mascotas alejados de la silla 
y de todas las piezas móviles cuando utilices el complemento 
reclinador ergonómico Secretlab. No permitas que los niños jueguen 
con la silla o la hagan funcionar en ningún momento. Los niños que 
estén cerca deben ser supervisados en todo momento.

ADVERTENCIA: este producto sólo es adecuado para uso en interiores. 
La exposición a la luz solar directa, la humedad y las temperaturas 
extremas pueden afectar al complemento reclinador ergonómico 
Secretlab con el paso del tiempo. Asegúrate de que el producto se 
mantiene en un entorno adecuado para minimizar estos efectos.

ADVERTENCIA: el uso de fuerza excesiva, la manipulación brusca o 
las caídas pueden acortar significativamente la vida útil prevista del 
complemento reclinador ergonómico Secretlab.

ADVERTENCIA: no sobrecargues la silla. Respeta la capacidad de 
peso máxima especificada de los modelos de silla Secretlab 
compatibles.

ADVERTENCIA: el complemento reclinador ergonómico Secretlab tiene 
piezas móviles que crean puntos de aprisionamiento. Nunca pongas las 
manos cerca o sobre el mecanismo de la silla reclinable cuando esté en 
movimiento. Mantén todas las partes del cuerpo alejadas del 
mecanismo de la silla reclinable.

Cuidados posteriores e instrucciones de seguridad

Un uso inadecuado puede dañar tu reclinador o lo que es peor, provocar lesiones. Utiliza siempre tu reclinador de forma segura.
Sigue las instrucciones de uso

Ni el más resistente de los reclinadores resistirá un uso constante, brusco e inadecuado. 
Mantén tu reclinador alejado de los impactos constantes, caídas y objetos afilados.

No abuses del Reclinador Ergonómico Secretlab

Mantén tu reclinador alejado de la luz solar directa y evita exponerlo a fuentes de calor durante periodos 
prolongados, ya que podría desteñirse y agrietarse el acabado de la superficie.

Evita la exposición excesiva a la luz solar directa y al calor

Evita los limpiadores abrasivos, ya que pueden dañar el acabado con recubrimiento de polvo de tu reclinador, exponiendo 
potencialmente el metal subyacente a la humedad que provoca la oxidación.

No utilices estropajos abrasivos ni limpiadores fuertes

Con un paño limpio y seco, desempolva suavemente la funda de terciopelo. No frotes la funda de terciopelo con fuerza para no dañarla. 
Utiliza un rodillo para pelusas y pásalo suavemente por la funda de terciopelo para recoger cualquier resto de suciedad y polvo.

Quita el polvo de la funda de terciopelo con un paño limpio y seco

Utiliza una solución de jabón suave y agua templada aplicada a un paño húmedo para eliminar la suciedad y las impurezas. 
Seca con un paño limpio inmediatamente después.

Limpia el marco con revestimiento de polvo con un paño ligeramente humedecido
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Extension repose-jambes ergonomique Secretlab
(Mousse à mémoire de forme PlushCell™)

Guide d'assemblage et manuel de l'utilisateur
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Coussin à mémoire de forme PlushCell™

Repose-jambes ergonomique Secretlab
Clip caoutchouc
Levier d'inclinaison
Poignée de tournevis magnétique
Tête de vissage hexagonale réversible
Clé Allen

x1
x1
x4
x1
x1
x1
x1

1
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3

4

5

6
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Ce qu'il y a dans la boite

Avant de commencer

PréparationA/B

Desserrer partiellement toutes les six vis des 
accoudoirs (dans le sens inverse des aiguilles d'une 
montre) à l'aide de la clé Allen fournie et faites 
glisser les accoudoirs vers la position la plus 
externe. Resserrer complètement (dans le sens des 
aiguilles d'une montre) les six vis après avoir ajusté 
les accoudoirs.

Ajustez les accoudoirs
(TITAN Evo Small and OMEGA only)C

Astuce : Vous pouvez choisir de ne pas resserrer 
complètement les vis à ce stade si vous préférez ajuster 
davantage les accoudoirs après que le repose-jambes 
ait été assemblé.

1

Ajustez le dossier de la chaise en position verticale et 
assurez-vous que l'inclinaison de la chaise soit dans sa 
position par défaut. Retournez soigneusement la chaise 
(dossier reposant sur le sol) sur la feuille de mousse 
fournie pour protéger votre sol.

A) 

Retirez les deux leviers du mécanisme d'inclinaison.B) 



2

Astuce Pro: bordez le tissu du dessous de la 
chaise dans le siège s'il se libère ou bouge 
avant ou pendant cette étape d'installation.

Insérez les quatre clips en caoutchouc sur le cadre 
de la base de la chaise par le haut. Poussez les clips 
en caoutchouc vers l'intérieur afin qu'ils soient 
directement à côté du mécanisme d'inclinaison.

Installer les Clips Caoutchouc01

Assemblage

Astuce : Si vous avez installé les Secretlab SKINS au préalable, 
déverrouillez les clips et retirez l'avant de la housse de la base 
du siège pour une meilleure visibilité pendant cette étape.

Installer le repose-jambes02

Remarque : Ne retirez pas la sangle de sécurité en velcro 
située sur le côté du repose-jambes ergonomique Secretlab 
tant que l'assemblage n'est pas terminé.

Assurez-vous que les mécanismes de verrouillage rouges 
situés de chaque côté du repose-jambes sont déverrouillés.

A)

Tenez le repose-jambes par le coussin en mousse à 
mémoire PlushCell des deux côtés et guidez-le sous la base 
du siège à un angle légèrement incliné.

B)

Insérez complètement les quatre crochets de montage dans le 
cadre de la base du siège, en vous assurant qu'ils soient en 
contact avec les clips en caoutchouc installés à l'étape précédente.

C)



       AVERTISSEMENT : Ne retirez pas la sangle de 
sécurité avant que le repose-jambes ergonomique 
Secretlab n'ait été complètement installé dans la 
bonne position sur la chaise Secretlab.

Fixez le levier à l'axe du fauteuil inclinable. Refixez les 
leviers de la chaise dans les axes du mécanisme 
d'inclinaison. Soulevez délicatement la chaise en position 
verticale et votre accessoire ergonomique Secretlab est 
maintenant prêt à être utilisé avec votre chaise Secretlab !

Touches finales04

Note : Retirez la sangle de sécurité située sur le 
côté du fauteuil inclinable avant de retourner la 
chaise en position verticale pour l'utiliser.

Astuce : Pour les utilisateurs des modèles TITAN Evo 
Small et OMEGA, vous pouvez ajuster les accoudoirs 
vers l'intérieur à la position souhaitée et bien serrer 
toutes les vis avant de retourner la chaise.

Une fois que les crochets de montage avant 
et arrière sont complètement insérés dans le 
cadre de base du siège, appuyez sur le 
mécanisme de verrouillage rouge situé de 
chaque côté du fauteuil inclinable jusqu'à 
entendre un clic. Cela garantit que le fauteuil 
inclinable est solidement fixé à la chaise.

Sécuriser le repose-jambes03

3

Assemblage



Conçu pour les chaises Secretlab, le repose-jambes ergonomique Secretlab offre un soutien ergonomique ajustable pour vos 
membres inférieurs au-travers des activités variées de votre quotidien et dans de multiples positions.

Un appui spécifique dédié pendant l'utilisation01

Concevez votre installation sur-mesure pour soutenir vos activités diverses et ce, avec un confort optimal :

Instructions: 
- Levez et maintenez le levier pour élever vos jambes entre 0° et 80°.
- Relâchez le levier pour bloquer à l'angle souhaité.

Réglages recommandés :
Inclinaison du siège : 90° - 100°
Inclinaison du dossier : Inactive
Inclinaison du repose-jambes : 15° - 30°
Zone soutenue par le repose-jambes : mollets
Activités recommandées : travail, gaming

Réglages recommandés :
Inclinaison du siège : 90° - 110°
Inclinaison du dossier : Active
Inclinaison du repose-jambes : 30° - 70°
Zone soutenue par le repose-jambes : mollets et 
chevilles

Réglages recommandés :
Inclinaison du siège : 135° - 165° 
Inclinaison du dossier : Active
Inclinaison du repose-jambes : 60° - 80° 
Zone soutenue par le repose-jambes : mollets, chevilles 
et genoux

Concentration
Restez concentrés et améliorez votre 

circulation sanguine

Relaxation
Restez relâchés et minimisez la fatigue

Rechargez vos batteries
Se reposer et se régénérer

Instructions d'utilisation

02
Le repose-jambes ergonomique Secretlab se glisse sous la base du siège 
quand il n'est pas utilisé, permettant une manoeuvrabilité parfaite et sans 
obstacle de la chaise dès que nécessaire.

Recommandation : Changez de position assise régulièrement, y compris en 
utilisant le repose-jambes. Des mouvements réguliers aident à redistribuer 
les pressions subies par le corps, réduire l'inconfort, et allèger 
l'accumulation de tension dans le corps.

Rangement pliable lorsqu'il n'est pas utilisé.02

Astuce de sécurité : N'oubliez pas de rétracter le 
repose-jambes avant de vous lever pour des 
raisons de sécurité.

Instructions: 
- Placez le dossier de la chaise en position verticale.
- Soulevez et maintenez le levier du fauteuil inclinable, puis utilisez vos jambes ou vos 

talons pour pousser le fauteuil sous le cadre du siège pour le ranger.
- Relâchez le levier une fois que le fauteuil inclinable est complètement rétracté, comme 

indiqué par un clic.
Soulevez pour 
ajuster.
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Instructions d'utilisation

Support de montage à portée réglable : 
Repose-jambes ergonomique Secretlab (Small) : jusqu'à 10mm  
Repose-jambes ergonomique Secretlab (Regular/XL) : jusqu'à 15mm

Avertissement de sécurité : Ne desserrez 
pas complètement les vis du support de 
montage. Ne retirez pas les vis des 
supports de montage.

Les supports de montage par défaut du repose-jambes ergonomique Secretlab sont pré-réglés pour accomoder au maximum 
tous les modèles de chaise et assurer le soutien des mollets souhaité.
L'extension des supports de montage peut-être réduite, amenant le coussin du repose-jambes plus près du 
siège, ce qui est adapté aux utilisateurs aux jambes plus courts, ou cherchant un soutien plus près de leurs 

Facultatif : réglages supplémentaires d'ajustement du repose-jambes03

Instructions après assemblage : 
- Mettez le dossier de la chaise en position droite, assurez vous que l'axe de la chaise est dans sa position par défaut et rangez le 

repose-jambes sous le siège. 
- Dévissez partiellement les quatre vis (un demi-tour dans le sens inverse des aiguilles d'une montre) en utilisant la clé Allen fournie.  
- Glissez les supports de montage dans la position souhaitée.
- Sécurisez-les en vissant complètement les quatre vis (sens des aiguilles d'une montre) pour les verrouiller en position.

Desserrez partiellement
(demi-tour)

Serrez complètement  

Maximum
Minimum

5



ATTENTION : Ne vous tenez jamais assis ou debout sur 
l'extension repose-jambes ergonomique Secretlab.

AVERTISSEMENT : Seul l'occupant ou une personne 
responsable doit utiliser la chaise.

ATTENTION : Ne placez pas d'objets sous la chaise. 
Assurez-vous toujours que rien n'obstrue le mouvement de la 
chaise, par exemple des enfants ou des animaux, ou des objets 
solides par exemple un mur, avant de faire fonctionner 
l'extension repose-jambes ergonomique Secretlab.

ATTENTION : Ne laissez personne s'asseoir sur vos genoux, 
sur les accoudoirs de la chaise, ou sur l'extension 
repose-jambes ergonomique Secretlab lorsque vous êtes 
assis sur, ou faites fonctionner la chaise, car cela pourrait 
entrainer un renversement ou une chute et pourrait causer 
des blessures physiques.

ATTENTION : Ne restez pas assis sur le rebord avant du 
siège lorsque vous faites fonctionner l'extension 
repose-jambes ergonomique Secretlab. Asseyez-vous bien 
au centre de la chaise, avec votre dos contre le dossier.

ATTENTION : Ne vous laissez pas tomber subitement sur 
la chaise lorsque vous vous asseyez. 
Faites attention en vous laissant aller dans la chaise car 
les charges de choc peuvent sérieusement endommager 
la chaise et le méchanisme de l'extension repose-jambes 
ergonomique Secretlab.

AVERTISSEMENT : Ne pas ouvrir et fermer le 
repose-jambes ergonomique Secretlab de 
manière continue plus de 10 fois par minute.

ATTENTION : Ajustez toujours le dossier de la chaise en position droite 
et l'extension repose-jambes ergonomique Secretlab en position 
complètement rétractée après usage et en quittant la chaise.

ATTENTION : Tenez les enfants et les animaux au-loin de la chaise 
et des parties mouvantes lorsque vous faites fonctionner l'extension 
repose-jambes ergonomique Secretlab. Ne laissez pas les enfants 
jouer avec ou faire fonctionner la chaise. Tout enfant à proximité doit 
toujours être supervisé.

ATTENTION : Ce produit est adapté pour un usage à l'intérieur 
uniquement. L'exposition directe à la lumière du soeil, à l'humidité 
ou des températures extrèmes peuvent impacter sur la durée 
l'extension repose-jambes ergonomique Secretlab. Assurez-vous 
que le produit soit conservé dans un environnement adapté afin de 
minimiser ces effets.

ATTENTION : Un usage excessif de force, une manipulation 
agressive ou des chutes peuvent réduire de manière significative le 
temps de vie attendu de l'extension repose-jambes ergonomique 
Secretlab.

ATTENTION : Ne surchargez pas la chaise. Respectez le poids 
maximum spécifié du modèle de chaise Secretlab correspondant.

ATTENTION : L'extension repose-jambes ergonomique Secretlab 
possède des pièces movibles qui peuvent causer des points de 
pincement. Ne placez jamais vos mains à proximité de, ou sur le 
méchanisme lorsqu'il est en mouvement. Gardez toutes parties du 
corps à l'écart du dispositif d'élévation et d'inclinaison.

Instructions d'entretien et de sécurité

Une utilisation incorrecte peut endommager votre repose-jambes ou, pire, causer des blessures. Utilisez toujours votre 
repose-jambes en toute sécurité.

Suivez les instructions d'utilisation  

Même les repose-jambes les plus robustes ne résisteront pas à une utilisation constante et inappropriée. 
Gardez votre repose-jambes éloigné des impacts réguliers, des chutes et des objets tranchants.

Ne pas abuser du repose-jambes ergonomique Secretlab  

Gardez votre repose-jambes à l'abri de la lumière directe du soleil et évitez l'exposition à des sources de 
chaleur pendant de longues périodes, car cela peut entraîner une décoloration et des fissures de la finition 

Évitez une exposition excessive à la lumière directe du soleil et à la chaleur

Évitez les nettoyants abrasifs, car ils peuvent endommager la finition en poudre de votre repose-jambes, 
exposant ainsi le métal sous-jacent à l'humidité susceptible de provoquer de la rouille.

Ne pas utiliser de tampons abrasifs ou de nettoyants agressifs  

Avec un chiffon propre et sec, époussetez délicatement la housse en velours. Ne frottez pas la housse de manière abrasive pour éviter 
de l'endommager. Utilisez un rouleau adhésif et passez-le doucement sur la housse en velours pour ramasser les débris et la 
poussière persistants.

Époussetez la housse en velours avec un chiffon propre et sec

Utilisez une solution de savon doux et d'eau tiède appliquée sur un chiffon humide pour éliminer la saleté et les impuretés. 
Séchez immédiatement avec un chiffon propre.

Nettoyez le cadre avec un chiffon légèrement humide.  
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Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab
(Memory Foam PlushCell™)

Guida al Montaggio e Manuale Utente
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Cuscino in Memory Foam PlushCell™
Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab
Ganci in Gomma
Leva d'inclinazione
Impugnatura per Cacciavite Magnetico
Punta Reversibile per Vite Esagonale
Chiave esagonale
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Cosa c'è nella scatola

Prima di cominciare

PreparazioneA/B

Allentare parzialmente tutte le sei viti sui braccioli (in 
senso antiorario) utilizzando la chiave esagonale 
fornita e facendo scorrere i braccioli nella posizione 
più esterna. Stringere nuovamente (in senso orario) 
tutte le sei viti dopo aver regolato i braccioli. 

Regolare il Bracciolo
(solo per TITAN Evo Small e OMEGA)C

Consiglio: A questo punto, puoi scegliere di non 
stringere completamente le viti, dato che potresti 
voler regolare ulteriormente i braccioli dopo aver 
montato l'estensione reclinabile.

1

Regolare lo schienale della sedia in posizione verticale e 
assicurarsi che l'inclinazione della sedia sia nella 
posizione automatica. Ribaltare attentamente la sedia 
(poggiata sullo schienale) sul foglio di schiuma fornito 
per proteggere il pavimento.

A) 

Eliminare entrambe le leve del meccanismo d'inclinazione.B) 



2

Consiglio: In caso il tessuto sul fondo della 
parte posteriore della base della seduta si 
staccasse, durante questo passaggio del 
montaggio o in quello precedente, ripiegarlo 
all'interno della seduta.

Inserire tutti e quattro i fermi in gomma sulla struttura 
della base della seduta, dall'alto. Spingere i fermi in 
gomma verso l'interno, in modo che siano accanto al 
meccanismo d'inclinazione.

Installazione dei ganci in gomma01

Montaggio

Consiglio: Se si ha già una Secretlab SKINS installata, 
sganciare i fermi e rimuovere la parte frontale della copertura 
per la base della seduta per una maggiore visibilità durante 
questo passaggio.

Installazione dell'estensione reclinabile02

Nota: Non eliminare la cinghia di sicurezza in velcro situata sul 
lato dell'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab finché 
non sarà stato completato il montaggio.

Assicurarsi che il meccanismo di bloccaggio rosso situato su 
entrambi i lati dell'estensione reclinabile sia sbloccato.

A)

Tenere l'estensione reclinabile per il Cuscino in Memory Foam 
PlushCell su entrambi i lati e guidarlo verso il fondo della base 
della seduta, tenendo un'angolazione leggermente angolata.

B)

Inserire completamente i quattro ganci di montaggio sulla struttura 
della base della seduta, assicurandosi che siano a contatto con i 
fermi in gomma posizionati nel passaggio precedente.

C)



Montaggio

Fissare la leva all'asse dell'estensione reclinabile. Fissare di 
nuovo le leve della sedia alla struttura del meccanismo 
d'inclinazione. Riportare attentamente la sedia in posizione 
verticale, e ora l'Estensione Reclinabile Ergonomica 
Secretlab è pronta per essere usata con la sedia Secretlab!

Ultimo tocco04

Nota: Eliminare la cinghia di sicurezza situata al 
lato dell'estensione reclinabile prima di riportare la 
sedia in verticale e utilizzarla.

Consiglio: Per gli utenti delle TITAN Evo Small e 
OMEGA, è possibile scegliere di regolare i braccioli 
verso l'interno fino a portarli nella posizione 
desiderata e stringere completamente le viti prima 
di riportare la sedia in posizione verticale.

Una volta che i ganci di montaggio frontale e 
posteriore saranno stati completamente 
inseriti nella struttura della base della 
seduta, spingere e bloccare il meccanismo 
rosso di bloccaggio situato su entrambi i lati 
dell'estensione reclinabile, fino a sentire un 
"clic". Questo assicurerà che l'estensione 
reclinabile è ben fissata alla sedia.

Fissare l'estensione reclinabile03

3

      ATTENZIONE: Non rimuovere la cinghia di 
sicurezza finché l’Estensione Reclinabile 
Ergonomia Secretlab non sarà stata installata 
nella posizione corretta sulla sedia Secretlab



Progettata per le sedie Secretlab, l'Estensione Reclinabile Secretlab offre un sostegno ergonomico regolabile per gli arti inferiori, 
qualsiasi posizione si assuma o qualsiasi attività si faccia durante il giorno.

Sostegno dedicato durante l'utilizzo01

Adattare la postazione per sostenerti in varie attività, per una comodità ottimale:

Istruzioni:
- Tenere sollevata la leva per spostare le gambe a un'angolazione da 0° a 80°.
- Lasciare la leva per fermarla nell'angolazione desiderata.

Impostazione tipica:
Reclinazione Sedia: 90° - 100°
Inclinazione Sedia: Inattiva
Angolo dell'Estensione Reclinabile: 15° - 30°
Area Sostenuta dall'Estensione Reclinabile: 
Fino ai polpacci
Attività Suggerite: Lavoro, Gioco

Impostazione tipica:
Reclinazione Sedia: 90° - 110°
Inclinazione Sedia: Attivata
Angolo dell'Estensione Reclinabile: 30° - 70°
Area Sostenuta dall'Estensione Reclinabile: Fino 
alle caviglie
Attività Suggerite: Guardare contenuti video

Impostazione tipica:
Reclinazione Sedia: 135° - 165°
Inclinazione Sedia: Attivata
Angolo dell'Estensione Reclinabile: 60° - 80°
Area Sostenuta dall'Estensione Reclinabile: Fino ai 
talloni
Attività Suggerite: Pisolini, Pause

Concentrazione 
Restare concentrati e 

migliorare la circolazione

Rilassamento
Rilassarsi e 

minimizzare l'affaticamento

Ricarica 
Riposare e 
rigenerarsi

Istruzioni d'Uso

02
L'Estensione Reclinabile Secretlab, quando non è in uso, viene riposta sotto la 
base della seduta, assicurando un interasse senza ostruzioni, e una 
manovrabilità completa.

Raccomandazione: Cambiare posizione con regolarità, anche durante 
l'utilizzo dell'estensione. Il movimento regolare permetterà di distribuire e 
alleviare la pressione sul corpo, e ridurre i fastidi.

Ripiegare e mettere da parte quando non è utilizzata02

Consiglio di sicurezza: Ricordarsi di riporre 
l'estensione reclinabile prima di alzarsi dalla 
sedia, per garantire la sicurezza.

Istruzioni:  
- Posizionare lo schienale della sedia in posizione verticale. 
- Tenere sollevata la leva dell'estensione reclinabile, poi utilizzare le gambe o i talloni 

per spingere l'estensione reclinabile sotto la base della seduta, per metterla da parte.  
- Lasciare andare la leva quando l'estensione reclinabile sarà completamente riposta, 

come sarà indicato da un "clic".
Sollevare per 
Regolare
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Istruzioni d'Uso

Intervallo di Regolazione della Staffa di montaggio: 
Estensione Reclinabile Secretlab (Small): Fino a 10 mm 
Estensione Reclinabile Secretlab (Regular/XL): Fino a 15 mm

Consiglio di sicurezza: Non allentare 
completamente le viti del supporto. Non 
eliminare completamente le viti del 
supporto.

Le staffe di montaggio dell'Estensione Reclinabile Secretlab sono impostate in automatico sull'estensione massima, per 
adattarsi a ogni taglia di sedia, garantendo un sostegno mirato dei polpacci.
L'estensione delle staffe di montaggio può essere ridotta, portando il cuscino dell'estensione reclinabile più vicino alla 
base della seduta, adattandosi a utenti con arti inferiori più corti o che desiderano un sostegno più mirato alle ginocchia.

Opzionale: Ulteriori regolazioni dell'Estensione Reclinabile03

Istruzioni Post-Montaggio:  
- Posizionare lo schienale della sedia in verticale, assicurarsi che l'inclinazione della sedia sia in posizione automatica e mettere da 

parte l'estensione reclinabile sotto la seduta. Eliminare le leve della sedia per permettere una regolazione più facile e senza intralci.
- Allentare parzialmente le quattro viti (mezzo giro in senso antiorario) utilizzando la chiave esagonale fornita. 
- Far scorrere l'estensione reclinabile nella posizione desiderata.
- Fissarla stringendo le quattro viti (in senso orario) utilizzando la chiave esagonale fornita.

Allentare parzialmente
(mezzo giro)

Stringere completamente

Massimo
Minimo
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ATTENZIONE: Non sedersi o mettersi in piedi 
sull'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab.

ATTENZIONE: La sedia deve essere gestita solo 
dall'occupante o da una persona responsabile.

ATTENZIONE: Non mettere oggetti sotto la sedia. Assicurarsi 
sempre che non ci sia nulla a ostruire il movimento della sedia, 
ad esempio bambini o animali, od oggetti solidi (es. una parete), 
prima di gestire l'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab.

ATTENZIONE: Non permettere che qualcuno si sieda sul tuo 
grembo, o sui braccioli della sedia, o sull'Estensione Reclinabile 
Ergonomica Secretlab mentre questa è attiva sulla sedia, 
perché potrebbe causare il ribaltamento e, di conseguenza, 
delle lesioni personali.

ATTENZIONE: Non sedersi sul bordo anteriore della sedia 
quando l'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab è 
attiva. Sedersi al centro della sedia, con la schiena contro lo 
schienale.

ATTENZIONE: Non lasciarsi improvvisamente andare 
sulla sedia, mentre si è seduti. Fare attenzione 
quando ci si poggia alla sedia, perché i carichi 
improvvisi possono danneggiare la sedia e il 
meccanismo dell'Estensione Reclinabile Ergonomica 
Secretlab.

ATTENZIONE: Non aprire e chiudere continuamente 
l'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab più di 10 
volte al minuto.

ATTENZIONE: Regolare sempre la sedia in posizione verticale e 
l'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab in posizione 
completamente riposta dopo l'uso e quando ci si alza dalla sedia.

ATTENZIONE: Tenere bambini e animali lontano dalla sedia e da tutte le 
parti mobili quando si utilizza l'Estensione Reclinabile Ergonomica 
Secretlab. Non permettere mai ai bambini di giocare con la sedia o 
gestirla. I bambini nelle vicinanze devono essere sempre sorvegliati.

ATTENZIONE: Questo prodotto è adatto solo all'utilizzo al chiuso. 
L'esposizione alla luce diretta del sole, all'umidità, e a temperature 
estreme, può avere conseguenze sull'Estensione Reclinabile 
Ergonomica Secretlab col passere del tempo. Assicurarsi che il 
prodotto sia in un ambiente adatto per minimizzare questi effetti.

ATTENZIONE: Utilizzare troppa forza, sollecitare o far cadere 
l'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab può ridurre in 
maniera importante la durata prevista.

ATTENZIONE: Non sovraccaricare la sedia. Fare attenzione alla 
capacità massima di carico dei modelli di sedia Secretlab compatibili.

ATTENZIONE: L'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab ha parti 
mobili che possono diventare punti di presa. Non mettere mai le mani 
vicino o sul meccanismo reclinabile quando questo è in movimento. 
Tenere tutte le parti del corpo lontano dal meccanismo reclinabile.

Istruzioni di Sicurezza e Post-Vendita

L'utilizzo improprio può danneggiare l'estensione reclinabile, o peggio, causare lesioni. Usare sempre l'estensione reclinabile in sicurezza.
Seguire le istruzioni d'uso

Anche le estensioni reclinabili più resistenti non possono sostenere il costante utilizzo inappropriato e irruento. Tenere 
l'estensione reclinabile lontano da impatti, cadute e oggetti affilati.

Non abusare dell'Estensione Reclinabile Ergonomica Secretlab

Tenere l'estensione reclinabile lontano dalla luce diretta del sole ed evitarne l'esposizione a fonti di calore per periodi prolungati, 
perché potrebbero verificarsi sbiadimento e screpolatura della superficie.

Evitare l'esposizione eccessiva alla luce diretta del sole e al calore 

Evitare detergenti abrasivi che possono danneggiare la finitura verniciata a polvere dell'estensione reclinabile, esponendo 
potenzialmente il metallo sottostante alla creazione di ruggine causata dall'umidità.

Non utilizzare spazzole abrasive o detergenti aggressivi

Con un panno asciutto e pulito, spolverare delicatamente la copertura in velluto. Non strofinare la copertura in velluto per evitare 
di danneggiarla. Usare una spazzola adesiva e passarla delicatamente sulla copertura di velluto per trattenere sporco e polvere.

Spolverare il velluto con un panno asciutto e pulito

Utilizzare una soluzione di sapone delicato e acqua calda applicati su un panno umido per rimuovere sporco e impurità. 
Asciugare subito dopo con un panno asciutto.

Pulire la struttura verniciata a polvere con un panno leggermente inumidito
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Secretlab Ergonomische Relaxfauteuil Add-On
(PlushCell™ Memory Foam)

Montagehandleiding en Gebruiksaanwijzing
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PlushCell™ Memory Foam Kussen
Secretlab Ergonomische Relaxfauteuil Add-On
Rubber Clip
Relaxhendel
Magnetische Schroevendraaierhandgreep
Omkeerbare Zeskant Schroefbit
Inbussleutel
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What’s in the Box

Voordat je begint

VoorbereidingA/B

Draai alle zes schroeven van de armleuningen 
gedeeltelijk los (tegen de klok in) met behulp van de 
bijgeleverde inbussleutel en schuif de armleuningen 
naar de meest naar buiten staande positie. Draai alle 
zes schroeven weer helemaal vast (met de klok mee) 
nadat je de armleuningen hebt afgesteld. 

De armleuning aanpassen
(alleen TITAN Evo Small en OMEGA)C

Tip: Je kunt ervoor kiezen om de schroeven in dit 
stadium nog niet helemaal vast te draaien, omdat je 
de armleuningen misschien nog verder wilt 
verstellen nadat de relaxfauteuil in elkaar is gezet.

1

Zet de rugleuning van de stoel rechtop en zorg ervoor 
dat de kantelstand van de stoel in de standaardpositie 
staat. Klap de stoel voorzichtig om (waarbij de 
rugleuning op de vloer rust) op het meegeleverde foam 
om de vloer te beschermen.

A) 

Verwijder beide hendels van het kantelmechanisme.B) 



2

Tip: Stop de stof aan de onderkant van de 
stoelbasis terug in de stoel als deze losraakt 
tijdens of voor deze installatiestap.

Plaats alle vier de rubberen clips vanaf de 
bovenkant op het frame van de stoelbasis. Duw de 
rubberen clips naar binnen zodat ze direct naast het 
kantelmechanisme zitten.

De rubberen clips installeren01

Montage

Tip: Als je de Secretlab SKINS van tevoren hebt geïnstalleerd, 
maak dan de clips los en verwijder de voorste kap van de hoes 
van de stoelbasis voor beter zicht tijdens deze stap.

De relaxfauteuil installeren02

Let op: Verwijder de klittenband aan de zijkant van de Secretlab 
Ergonomic Recliner pas als de montage is voltooid.

Zorg ervoor dat de rode vergrendeling aan beide zijden 
van de relaxfauteuil ontgrendeld is.

A)

Houd de relaxfauteuil aan beide zijden vast aan het 
PlushCell Memory Foam kussen en schuif het in een licht 
gekantelde hoek in de onderkant van de zitting.

B)

Steek de vier bevestigingshaken volledig in het frame van de 
stoel en zorg ervoor dat ze volledig contact maken met de 
rubberen clips die in de vorige stap zijn geïnstalleerd.

C)



Montage

Bevestig de hendel aan de schacht van de relaxfauteuil. 
Schuif de stoel voorzichtig rechtop en je Secretlab 
Ergonomic Recliner Add-On is nu klaar voor gebruik met je 
Secretlab stoel!

Laatste handelingen04

Let op: Verwijder de veiligheidsriem aan de zijkant 
van de relaxfauteuil voordat je de stoel rechtop zet 
voor gebruik.

Tip: Voor gebruikers van de TITAN Evo Small en 
OMEGA kun je ervoor kiezen om de armleuningen 
naar binnen te verstellen in de gewenste positie en 
alle schroeven volledig vast te draaien voordat je de 
stoel rechtop zet.

Zodra de voorste en achterste 
bevestigingshaken volledig in het frame van 
de stoelbasis zijn geplaatst, druk je op het 
rode vergrendelingsmechanisme aan beide 
zijden van de relaxfauteuil totdat je een “klik” 
hoort. Hierdoor zit de relaxfauteuil veilig vast 
op de stoel.

De relaxfauteuil vastzetten03

3

      WAARSCHUWING: Verwijder deze 
veiligheidsband niet voordat de Secretlab 
Ergonomic Recliner add-On volledig in de juiste 
positie op de Secretlab stoel is geïnstalleerd



De Secretlab Ergonomic Recliner is ontworpen voor Secretlab stoelen en biedt verstelbare ergonomische ondersteuning voor je 
onderste ledematen bij verschillende zithoudingen en dagelijkse activiteiten.

Speciale Ondersteuning Tijdens Gebruik01

Pas je setup aan om verschillende activiteiten te ondersteunen voor optimaal comfort:

Instructies:
- Til de hendel op en houd hem vast om je benen tussen 0° en 80° te brengen.
- Laat de hendel los om de gewenste hoek vast te zetten.

Typische setup:
Stoel Achteroverleunen: 90° - 100°
Stoel Kantelen: Inactief
Relaxhoek: 15° - 30°
Ondersteuningsgebied door de Leuning: Tot 
de Kuiten
Aanbevolen activiteiten: Werken, gamen

Typische setup:
Stoel Achteroverleunen: 90° - 110°
Stoel Kantelen: Actief
Relaxhoek: 30° - 70°
Ondersteuningsgebied door de Leuning: Tot de 
Enkels
Aanbevolen activiteiten: Video Content Bekijken

Typische setup:
Stoel Achteroverleunen: 135° - 165°
Stoel Kantelen: Actief
Relaxhoek: 60° - 80°
Ondersteuningsgebied door de Leuning: Tot de Hakken
Aanbevolen activiteiten: Korte Dutjes, Pauzes

Focus
Blijf Gefocust en

Verbeter Bloedsomloop

Ontspan
Blijf Ontspannen en

Minimaliseer Vermoeidheid

Recharge
Blijf Uitgerust en 

Fris

Gebruiksinstructies

02
De Secretlab Ergonomic Recliner kan onder de stoelbasis worden opgeborgen als 
hij niet wordt gebruikt, zodat de wielbasis vrij blijft en hij volledig kan worden 
gemanoeuvreerd als dat nodig is.

Aanbeveling: Wissel regelmatig van zithouding, ook als u een relaxfauteuil 
gebruikt. Regelmatig bewegen helpt om de stress van het lichaam te verdelen, 
ongemak te verminderen en stressopbouw te verlichten.

Opvouwbaar wanneer niet in gebruik02

Veiligheidstip: Vergeet niet de relaxfauteuil op te 
bergen voordat je uit de stoel stapt om de 
veiligheid te garanderen.

Instructies: 
- Zet de rugleuning van de stoel rechtop.
- Til de hendel van de relaxfauteuil op en houd hem vast, gebruik vervolgens je benen of 

hakken om de relaxfauteuil onder de stoelbasis te duwen om hem op te bergen.  
- Laat de hendel los zodra de relaxfauteuil volledig is ingetrokken, zoals u merkt aan het 

“klikgeluid”.
Optillen om te 
verstellen
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Gebruiksinstructies

Montagebeugel verstelbaar bereik: 
Secretlab Ergonomische Relaxfauteuil (Klein): Tot 10mm 
Secretlab Ergonomische Relaxfauteuil (Normaal/XL): Tot 15mm

Veiligheidstip: Draai de schroeven van de 
montagebeugels niet helemaal los. 
Verwijder de schroeven niet volledig uit de 
montagebeugels.

De standaard montagebeugels van de Secretlab Ergonomic Recliner zijn vooraf ingesteld op maximaal bereik voor elke 
stoelmaat, zodat de kuiten gericht worden ondersteund.
De extensie van de montagebeugels kan worden verkleind, waardoor het kussen van de relaxfauteuil dichter bij de zitting 
komt te liggen, wat geschikt is voor gebruikers met kortere ledematen of die steun dichter bij hun knieën zoeken.

Optioneel: Verdere aanpassingen van de relaxfauteuil03

Instructies Na Montage: 
- Zet de rugleuning van de stoel rechtop, zorg ervoor dat de stoel kantelt in de standaardpositie en berg de relaxfauteuil op 

onder de zitting. Verwijder de stoelhendels om de stoel gemakkelijker en ongehinderd te kunnen verstellen.
- Draai de vier schroeven gedeeltelijk los (halve draai tegen de klok in) met behulp van de bijgeleverde inbussleutel. 
- Schuif de relaxfauteuil in de gewenste positie.
- Zet hem vast door alle vier de schroeven vast te draaien (met de klok mee) met behulp van de bijgeleverde inbussleutel.

Gedeeltelijk losdraaien
(halve draai)

Volledig vastdraaien

Maximaal
Minimaal
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LET OP: Ga niet op de Secretlab Ergonomic 
Recliner Add-On zitten of staan.

LET OP: Alleen de gebruiker of een verantwoordelijk 
persoon mag de stoel bedienen.

LET OP: Plaats geen voorwerpen onder de stoel. Controleer 
altijd of er niets de bewegingsvrijheid van de stoel belemmert, 
bijvoorbeeld kinderen of huisdieren, of vaste voorwerpen zoals 
een muur, voordat u de Secretlab Ergonomic Recliner Add-On 
bedient.

LET OP: Laat niemand op uw schoot of op de armleuningen 
van de stoel of op de Secretlab Ergonomic Recliner Add-On 
zitten terwijl u de stoel gebruikt of bedient, omdat dit kan 
leiden tot kantelen en persoonlijk letsel.

LET OP: Ga niet aan de voorkant van de stoel zitten als u de 
Secretlab Ergonomic Recliner Add-On bedient. Ga in het 
midden van de stoel zitten, met uw rug tegen de rugleuning.

LET OP: Laat je niet plotseling in de stoel zakken als je zit. 
Wees voorzichtig wanneer u in de stoel zakt, want 
schokbelasting kan de stoel en het Secretlab Ergonomic 
Recliner Add-On mechanisme ernstig beschadigen.

LET OP: Open en sluit de Secretlab Ergonomic Recliner 
Add-On niet langer dan 10 keer per minuut.

LET OP: Zet de stoel na gebruik en bij het uitstappen de Secretlab 
Ergonomic Recliner Add-On altijd rechtop en sluit de stoel volledig.

LET OP: Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van de stoel en alle 
bewegende delen als u de Secretlab Ergonomic Recliner Add-On 
gebruikt. Laat kinderen nooit met de stoel spelen of hem bedienen. 
Kinderen in de buurt moeten te allen tijde onder toezicht staan.

LET OP: Dit product is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis. 
Blootstelling aan direct zonlicht, vochtigheid en extreme temperaturen 
kan na verloop van tijd invloed hebben op de Secretlab Ergonomic 
Recliner Add-On. Zorg ervoor dat het product in een geschikte 
omgeving wordt bewaard om deze effecten te minimaliseren.

LET OP: Overmatig gebruik, ruwe behandeling of vallen kan de 
verwachte levensduur van de Secretlab Ergonomic Recliner Add-On 
aanzienlijk verkorten.

LET OP: Overbelast de stoel niet. Houd u aan de aangegeven 
maximale gewichtscapaciteit van de compatibele 
Secretlab-stoelmodellen.

LET OP: De Secretlab Ergonomic Recliner Add-On heeft bewegende 
delen die knelpunten veroorzaken. Plaats uw handen nooit in de 
buurt van of op het ligmechanisme wanneer dit in beweging is. Houd 
alle lichaamsdelen uit de buurt van het ligmechanisme.

Nazorg en Veiligheidsinstructies

Verkeerd gebruik kan je relaxfauteuil beschadigen of, erger nog, verwondingen veroorzaken. Gebruik uw relaxfauteuil altijd veilig.
Volg de gebruiksinstructies

Zelfs de meest robuuste relaxfauteuil is niet bestand tegen constant ruw en ongepast gebruik. Houd je relaxfauteuil uit 
de buurt van regelmatige stoten, vallen en scherpe voorwerpen.

Maak geen misbruik van de Secretlab Ergonomic Recliner 

Houd uw relaxfauteuil uit de buurt van direct zonlicht en vermijd langdurige blootstelling aan warmtebronnen, 
aangezien de afwerking van het oppervlak kan verbleken en barsten.

Vermijd overmatige blootstelling aan direct zonlicht en hitte

Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen, want die kunnen de poedercoating van je relaxfauteuil 
beschadigen en het onderliggende metaal blootstellen aan vocht dat roest kan veroorzaken.

Gebruik geen schuurmiddelen of agressieve schoonmaakmiddelen.

Stof de veloursbekleding voorzichtig af met een schone droge doek. Wrijf niet hard over de velours hoes om beschadiging te voorkomen. 
Gebruik een pluisroller en rol voorzichtig over de veloursbekleding om achtergebleven vuil en stof op te nemen.

Stof de veloursbekleding af met een schone droge doek

Gebruik een oplossing van milde zeep en warm water op een vochtige doek om vuil en onzuiverheden te verwijderen. 
Droog onmiddellijk daarna met een schone doek.

Reinig het gepoedercoate frame met een licht vochtige doek
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Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab
(Pianka z Efektem Pamięci PlushCell™)

Przewodnik po Montażu i Instrukcja



4

31

6

2 5

7

Poduszka z Pianką z Efektem Pamięci PlushCell™

Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab
Klips Gumowy
Dźwignia Odchylania
Uchwyt Śrubokręta Magnetycznego
Odwracalny Sześciokątny Bit Śrubokręta
Klucz Imbusowy

x1
x1
x4
x1
x1
x1
x1

1

2

3

4

5

6

7

Co Znajduje się w Opakowaniu

Zanim Rozpoczniesz

PrzygotowanieA/B

Odkręć częściowo wszystkie sześć śrub na 
podłokietnikach (w kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara), używając dołączonego klucza 
imbusowego i wysuń podłokietniki do najbardziej 
zewnętrznej pozycji. Dokręć do końca (w kierunku 
zgodnym z ruchem wskazówek zegara) wszystkie sześć 
śrub, regulując podłokietniki.

Dopasuj Podłokietniki
(tylko TITAN Evo Small i OMEGA)C

Tip: Możesz zdecydować się nie dokręcać śrub do 
końca na tym etapie, jeżeli chciałbyś później 
wyregulować podłokietniki, już po tym jak podparcie 
zostanie zamontowane.

1

Wyreguluj oparcie fotela do pozycji wyprostowanej i 
upewnij się, że przechył fotela jest w pozycji domyślnej. 
Ostrożnie przewróć fotel (z oparciem spoczywającym na 
podłodze) na znajdujący się w opakowaniu arkusz 
styropianu, aby ochronić podłogę.

A) 

Wyjmij obie dźwignie z mechanizmu przechyłu.B) 



2

Wskazówka: Wsuń materiał znajdujący się 
na spodniej stronie siedzenia z powrotem w 
siedzenie, jeśli poluzuje się w trakcie, lub 
przed tym etapem instalacji.

Wsuń wszystkie cztery gumowe klipsy do ramy 
podstawy siedzenia od góry. Wciśnij gumowe klipsy do 
wewnątrz, tak aby znajdowały się bezpośrednio obok 
mechanizmu przechyłu.

Instalacja Gumowych Klipsów01

Montaż

Wskazówka: Jeżeli zainstalowałeś wcześniej Secretlab SKINS, 
odepnij klipsy i zdejmij przedni pokrowca podstawy siedzenia 
dla lepszej widoczności podczas tego kroku.

Instalacja Dodatku Odchylania02

Uwaga: Nie zdejmuj paska bezpieczeństwa z rzepem 
znajdującego się po boku Ergonomicznego Podparcia Secretlab 
dopóki nie zakończysz montażu.

Upewnij się, że odblokowany został czerwony mechanizm 
blokady, znajdujący się po po obu stronach podparcia.

A)

Przytrzymaj podparcie po obu stronach obok Zagłówka 
PlushCell z Pianką z Efektem Pamięci i poprowadź je pod 
spodem podstawy siedzenia po lekko odchylonym kącie.

B)

Wsuń do końca w ramę podstawy siedzenia cztery haki 
montażowe, upewniając się, że stykają się w pełni z 
gumowymi klipsami zainstalowanymi w poprzednim kroku.

C)



Montaż

Dołącz dźwignię do drążka podparcia. Dołącz ponownie 
dźwignie fotela do drążków przechyłu. Ostrożnie postaw 
fotel do pozycji stojącej, a twój Ergonomiczny Dodatek 
Podparcia Secretlab będzie gotowy do użytku z twoim 
fotelem Secretlab!

Ostatnie Kroki04

Uwaga: Przed postawieniem fotela do pozycji 
stojącej dla użytkowania, zdejmij pasek 
bezpieczeństwa, znajdujący się po boku podparcia.

Wskazówka: Użytkownicy TITAN Evo Small i OMEGA 
mogą zdecydować się na wyregulowanie 
podłokietników wewnątrz do wybranej pozycji i na 
dokręcenie do końca śrub przed postawieniem fotela 
do pozycji stojącej.

Po tym jak przednie i tylne haki montażowe 
zostaną w pełni wsunięte w ramę podstawy 
siedzenia, wciśnij, aby zablokować czerwony 
mechanizm blokady, zlokalizowany po obu 
stronach podparcia, aż usłyszysz dźwięk 
“kliknięcia”. Gwarantuje to, że podparcie jest 
zabezpieczone w fotelu.

Zabezpieczenie Dodatku Odchylania03
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      UWAGA: Nie zdejmuj paska bezpieczeństwa, 
dopóki Ergonomiczny Dodatek Podparcia 
Secretlab nie zostanie całkowicie zainstalowany 
w prawidłowej pozycji do fotela Secretlab.



Zaprojektowane dla foteli Secretlab, Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab oferuje regulowane ergonomiczne wsparcie dla 
twoich dolnych kończyn w wielu postawach siedzących i w codziennych aktywnościach.

Wsparcie Zapewnione Podczas Użytkowania01

Dopasuj ustawienie, aby wspierać wiele różnych aktywności dla optymalnego komfortu:

Instrukcja:
- Podnieś i przytrzymaj dźwignie, aby unieść nogi od 0° do 80°.
- Puść dźwignię, aby zablokować pod wybranym kątem.

Typowe Stanowisko:
Odchył Fotela: 90° - 100°
Przechył Fotela: Nieaktywny
Kąt Odchyłu: 15° - 30°
Obszar Wsparcia przez Podparcie: Do Łydek
Sugerowane Aktywności: Praca, Gra

Typowe Stanowisko:
Odchył Fotela: 90° - 110°
Przechył Fotela: Aktywny
Kąt Odchyłu: 30° - 70°
Obszar Wsparcia przez Podparcie: Do Kostek
Sugerowane Aktywności: Oglądanie Treści Filmowych

Typowe Stanowisko:
Odchył Fotela: 135° - 165° 
Przechył Fotela: Aktywny
Kąt Odchyłu: 60° - 80° 
Obszar Wsparcia przez Podparcie: Do Pięt
Sugerowane Aktywności: Krótkie Drzemki, Przerwy na 
Odpoczynek

Koncentracja
Koncentruj się i 

Popraw Krążenie Krwi

Odprężenie
Zrelaksuj się i 

Zminimalizuj Zmęczenie

Ładowanie Energii
Odpoczywaj i 
Doładuj się

Instrukcja Użytkowania

02
Ergonomiczny Dodatek Odchylania możesz schować pod podstawą siedzenia gdy go 
nie używasz, dzięki czemu w razie potrzeby nie ograniczasz możliwości ruchu 
podstawy kołowej.

Rekomendacja: Regularnie zmieniaj pozycje siedzenia, także używając 
dodatku do odchylania. Regularne ruchy pomogą rozprowadzić nacisk na 
ciało, zmniejszają niewygodę i zapobiegają kumulacji nacisku.

Składanie do Przechowywania Gdy Nie Jest Użytkowany02

Wskazówka Bezpieczeństwa: Pamiętaj, aby schować 
dodatek do odchlania przed wstaniem z fotela, aby 
zapewnić sobie bezpieczeństwo.

Instrukcja: 
- Ustaw oparcie fotela do pozycji wyprostowanej.
- Wciśnj i przytrzymaj dźwignię podparcia, a następnie użyj nóg lub pięt, aby popchnąć 

podparcie pod podstawę siedzenia dla jego schowania. 
- Puść dźwignię po tym jak podparcie zostanie całkowicie wsunięte, na co będzie 

wskazywać dźwięk “kliknięcia”.
Podnieś, aby 
Wyregulować
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Zakres Regulacji Gniazd Montażowych: 
Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab (Mały): Do 10mm 
Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab (Zwykły/XL): Do 15mm

Wskazówka Bezpieczeństwa: Nie odkręcaj 
do końca śrub gniazda montażowego. Nie 
wyjmuj do końca śrub z gniazda 
montażowego.

Domyślne gniazda montżowe Ergonomicznego Dodatku do Odchylania Secretlab zostały wstępnie ustawione na maksymalny 
zasięg, aby pasować do fotela w każdym rozmiarze, co zapewnia wsparcie dla łydek.
Można zmniejszyć rozstaw gniazda montażowego, co przybliża poduszkę dodatku do odchylania do podstawy siedzenia, co jest 
odpowiednie dla użytkowników o krótszych nogach, albo dla tych, którzy chcą aby wsparcie było skierowane bliżej do kolan.

Opcjonalne: Dodatkowa Regulacja Odchylania03

Instrukcja po Montażu: 
- Ustaw oparcie fotela do pozycji wyprostowanej, upewniając się, że przechył fotela znajduje się w pozycji domyślnej i schowaj 

podparcie pod siedzenie. Wyjmij dźwignie fotela dla prostszej regulacji bez przeszkód.
- Częściowo odkręć cztery śruby (odkręć je do połowy w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara), używając 

dołączonego klucza imbusowego. 
- Wysuń podparcie do wybranej pozycji.
- Zabezpiecz je, poprzez dokręcenie wszystkich czterech śrub (w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara), używając 

dołączonego klucza imbusowego.

Częściowo Odkręcone
(Do Połowy)

W Pełni Dokręcone

Maksimum
Minimum

5

Instrukcja Użytkowania



UWAGA: Nie siadaj, ani nie stawaj na 
Ergonomicznym Dodatku Fotela Secretlab.

UWAGA: Tylko siadający na tym na fotelu, albo 
odpowiedzialna osoba powinni używać tego fotela.

UWAGA: Nie stawiaj przedmiotów pod fotelem. Zanim zaczniesz 
korzystać z Ergonomicznego Dodatku Odchylania Secretlab za 
każdym razem sprawdź, czy nie ma niczego co mogłoby 
utrudnić swobodny ruch fotela, na przykład czy nie ma dzieci 
lub zwierząt, albo stałych obiektów: np. ściany.

UWAGA: Nie pozwalaj nikomu siadać na kolanach, ani na 
oparciu fotela, ani na Ergonomicznym Dodatku Odchylania 
Secretlab siedząc na fotelu, lub użytkując go, bo może 
doprowadzić to do jego przewrócenia i obrażeń ciała.

UWAGA: Podczas użytkowania Ergonomicznego Dodatku 
Odchylania Secretlab, nie siadaj na przedniej krawędzi fotela. 
Siadaj na środku fotela, z plecami opartymi o oparcie.

UWAGA: Nie siadaj gwałtownie na fotelu. Ostrożnie 
zasiadaj na fotelu, ponieważ wstrząs ciężaru może 
poważnie uszkodzić fotel oraz mechanizm 
Ergonomicznego Dodatku Odchylania Secretlab.

UWAGA: Nie otwieraj i nie zamykaj 
Ergonomicznego Dodatku Fotela Secretlab ciągle, 
częściej niż 10 razy na minutę.

UWAGA: Zawsze ustawiaj fotel w pozycji wyprostowanej, a 
Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab w pozycji w pełni 
zamkniętej po jego użyciu, oraz gdy wstajesz z fotela.

UWAGA: Podczas używania Ergonomicznego Dodatku Odchylania 
Secretlab trzymaj dzieci i zwierzęta z dala od fotela oraz od 
wszystkich jego ruchomych części. W żadnym przypadku nie pozwalaj 
dzieciom na zabawę fotelem, ani na jego użytkowanie. Dzieci 
znajdujące się w jego pobliżu powinny pozostawać pod nadzorem.

UWAGA: Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku 
wewnętrznego. Wystawienie na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych, wilgotność i ekstremalne temperatury, mogą z czasem 
wpłynąć na Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab. Upewnij 
się, że ten produkt jest przechowywany w odpowiednim środowisku, 
aby zminimalizować te efekty.

UWAGA: Używanie nadmiernej siły, nieostrożne obchodzenie się, 
albo zrzucanie fotela mogą znacznie skrócić oczekiwaną długość 
użytkowania Ergonomicznego Dodatku Odchylania Secretlab.

UWAGA: Nie przeładowuj fotela. Przestrzegaj dopuszczalnego 
maksymalnego udźwigu w kompatybilnych modelach foteli 
Secretlab.

UWAGA: Ergonomiczny Dodatek Odchylania Secretlab ma ruchome 
części, które mogą spowodować zatrzaśnięcie. Nigdy nie kładź dłoni 
w pobliżu lub na mechaniźmie odchyłu, kiedy się on porusza. Uważaj 
na przytrzaśnięcie ciała mechanizmem odchyłu.

Instrukcja Konserwacji i Bezpieczeństwa

Niewłaściwe użytkowanie może uszkodzić fotel lub, co gorsza, spowodować obrażenia. Zawsze używaj fotela bezpiecznie.
Postępuj zgodnie z instrukcją użytkowania

Nawet najbardziej wytrzymałe podparcia nie będą mogły wytrzymać ciągłego nieostrożne i niewłaściwego użytkowania. 
Chroń podparcie od zwykłych uderzeń, upadków i ostrych przedmiotów.

Obchodź się Ostrożnie ze Swoim Ergonomicznym Podparciem Secretlab

Chroń podparcie od bezpośredniego światła słonecznego i unikaj wystawiania go na źródła ogrzewania 
przez dłuższego okresy, ponieważ na wykończeniu powierzchni mogą pojawić spękania i blaknięcie.

Unikaj nadmiernego wystawiania na bezpośrednie światło słoneczne oraz wysoką temperaturę

Unikaj szorstkich czyścików, bo mogą one uszkodzić wykończenie malowane proszkowe twojego podparcia, potencjalnie 
narażając znajdujący się pod nią metal na rdzewienie wywołane wilgocią.

Nie używaj szorstkich czyścików, ani silnych środków czyszczących

Welurowe pokrycie odkurzaj delikatnie czystą, suchą ściereczką. Nie pocieraj welurowego pokrycia zbyt mocno, aby go nie uszkodzić. 
Użyj wałka do usuwania kurzu i delikatnie przejedź nim po welurowym pokryciu aby zebrać wszelkie pozostałości zanieczyszczeń i kurzu.

Odkurzaj welurowe pokrycie czystą, suchą ściereczką

Użyj łagodnego roztworu mydła i ciepłej wody nałożonego na wilgotną ściereczkę, aby usunąć brud i zanieczyszczenia. 
Natychmiast osusz czystą ściereczką.

Czyść ramę malowaną proszkowo lekko zwilżoną ściereczką
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Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör
(PlushCell™-minnesskum)

Monteringsanvisningar och bruksanvisning
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PlushCell™-kudde i minnesskum
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör
Gummiklämma
Handtag för lutning
Magnetiskt skruvmejselhandtag
Vändbar sexkantsbits
Insexnyckel

x1
x1
x4
x1
x1
x1
x1
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Vad innehåller lådan

Innan du sätter igång

FörberedelserA/B

Lossa samtliga sex skruvar på armstöden (moturs) 
en aning med hjälp av den medföljande insexnyckeln 
och skjut ut armstöden till det yttersta läget. Dra åt 
alla sex skruvar ordentligt (medurs) efter att du har 
justerat armstöden. 

Justera armstödet
(gäller endast TITAN Evo Small och OMEGA)C

Tips: Du kan välja att inte dra åt skruvarna helt i 
detta skede för att kunna justera armstöden 
ytterligare efter att fåtöljtillbehöret har monterats.

1

Flytta stolens ryggstöd till upprätt läge och kontrollera 
att stolens lutning är i standardläget. Vänd försiktigt på 
stolen (ryggstödet mot golvet) och lägg den på den 
medföljande skumplattan för att skydda golvet.

A) 

Ta bort båda spakarna från lutningsmekanismen.B) 



2

Tips: Stoppa in tyget på undersidan av 
sitsunderredet i sitsen igen om det lossnar 
under eller före detta monteringssteg.

Sätt fast alla fyra gummiklämmor på sitsens 
underrede ovanifrån. Skjut gummiklämmorna inåt 
så att de hamnar direkt intill lutningsmekanismen.

Montera gummiklämmorna01

Montering

Tips: Om du har Secretlab SKINS installerat sedan tidigare kan 
du lossa klämmorna och ta bort den främsta delen av sitsens 
basöverdrag för att se bättre under detta steg.

Installera fåtöljtillbehöret02

Obs: Ta inte bort säkerhetsremmen som sitter på sidan av 
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör förrän monteringen är klar.

Säkerställ att de röda låsmekanismerna på båda sidor 
av fåtöljtillbehöret är upplåsta.

A)

Håll fåtöljtillbehöret i PlushCell-kudden i minnesskum på 
båda sidor och för in det på undersidan av sitsunderredet i 
en något lutande vinkel.

B)

För in de fyra monteringskrokarna ordentligt i sitsens 
underrede och säkerställ att de ligger an mot de 
gummiklämmor som installerades i föregående steg.

C)



Montering

Fäst spaken på fåtöljtillbehörets axel. Sätt tillbaka stolens 
spakar på stolens lutningsaxlar. Vänd försiktigt stolen 
upprätt så är ditt Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör redo 
att användas med din Secretlab-stol!

De sista justeringarna04

Obs: Ta bort säkerhetsremmen som sitter på sidan 
av fåtöljtillbehöret innan du vänder stolen upprätt.

Tips: Användare av TITAN Evo Small och OMEGA 
kan välja att flytta armstöden inåt till önskat läge 
och dra åt alla skruvar ordentligt innan stolen vänds 
upprätt.

När de främre och bakre monteringskrokarna är 
helt införda i sitsens underrede trycker du tills du 
hör ett klickljud för att låsa de båda röda 
spärrarna som sitter på sidorna av 
fåtöljtillbehöret. Detta säkerställer att 
fåtöljtillbehöret sitter fast ordentligt på stolen.

Fäst fåtöljtillbehöret03

3

      VARNING: Ta inte bort denna säkerhetsrem 
förrän Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör har 
installerats ordentligt i rätt position på 
Secretlab-stolen



Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör är framtaget för Secretlabs stolar och ger justerbart ergonomiskt stöd för dina nedre 
kroppsdelar i olika sittställningar och dagliga aktiviteter.

Dedikerat stöd under användning01

Anpassa din konfiguration för att stödja olika aktiviteter för optimal komfort:

Instruktioner: 
- Lyft och håll spaken för att höja benen från 0 ° till 80 °.
- Släpp spaken för att låsa i önskad vinkel.

Vanlig inställning:
Stolens lutning: 90–100 °
Sitsens lutning: Inaktiv
Fåtöljtillbehörets lutning: 15–30 °
Fåtöljtillbehörets stödområde: Upp till 
vaderna
Föreslagna aktiviteter: Arbete, spel

Vanlig inställning:
Stolens lutning: 90–110 °
Sitsens lutning: Aktiv
Fåtöljtillbehörets lutning: 30–70 °
Fåtöljtillbehörets stödområde: Upp till fotlederna
Föreslagna aktiviteter: Titta på videoinnehåll

Vanlig inställning:
Stolens lutning: 135–165 °
Sitsens lutning: Aktiv
Fåtöljtillbehörets lutning: 60–80 °
Fåtöljtillbehörets stödområde: Upp till hälarna
Föreslagna aktiviteter: Korta tupplurar, vilopauser

Fokus
Håll dig fokuserad och 
förbättra cirkulationen

Avkoppling
Håll dig avslappnad och 

minimera trötthet

Uppladdning
Håll dig utvilad och 

pigg

Instruktioner för användning

02
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör kan fällas in under sitsens underrede när det 
inte används, vilket säkerställer en ostörd hjulbas och full manövrerbarhet vid behov.

Rekommendation: Byt sittställning regelbundet, även om du använder ett 
fåtöljtillbehör. Regelbunden rörelse hjälper till att fördela belastningen på 
kroppen, minska obehag och motverka uppbyggnad av spänningar.

Fäll ihop och förvara fåtöljtillbehöret när det inte används02

Säkerhetstips: Kom ihåg att fälla in 
fåtöljtillbehöret innan du reser dig från stolen för 
att garantera din säkerhet.

Instruktioner:  
- Flytta stolens ryggstöd till upprätt läge.
- Lyft och håll i fåtöljtillbehörets spak och använd sedan dina ben eller hälar för att 

skjuta in fåtöljtillbehöret under sitsunderredet för förvaring.
- Släpp spaken när fåtöljtillbehöret är helt infällt, vilket indikeras av ett klickljud.

Lyft för att 
justera
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Justerbart intervall för monteringsfäste: 
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör (SMall): Upp till 10 mm  
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör (Regular/XL): Upp till 15 mm

Säkerhetstips: Lossa inte 
monteringsfästenas skruvar helt. Ta inte 
bort skruvarna från monteringsfästena helt 
och hållet.

Standardfästena för montering av Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör är förinställda på maximalt avstånd för att passa alla 
stolstorlekar och säkerställa korrekt stöd för vaderna.
Monteringsfästenas avstånd kan minskas, vilket innebär att fåtöljtillbehörets dyna kommer närmare sitsen, 
vilket är passande för användare med kortare ben eller för de som vill ha stöd närmare knäna.

Valfritt: Ytterligare justeringar av fåtöljtillbehöret03

Instruktioner efter montering: 
- Flytta stolens ryggstöd till upprätt läge, kontrollera att sitsens lutning är i standardläget och förvara fåtöljtillbehöret under 

sitsen. Ta bort stolens spakar för enklare och mer obehindrad justering.
- Lossa de fyra skruvarna en aning (ett halvt varv moturs) med hjälp av den medföljande insexnyckeln.
- Skjut fåtöljtillbehöret till önskad position.
- Fäst genom att dra åt alla fyra skruvar (medurs) med hjälp av den medföljande insexnyckeln.

Lossa en aning
(halvt varv)

Dra åt ordentligt

Maximalt
Minimalt

5

Instruktioner för användning



VARNING: Sitt eller stå inte på Secretlab 
Ergonomiskt fåtöljtillbehör.

VARNING: Endast användaren själv eller en ansvarig 
person får använda stolen.

VARNING: Placera inte föremål under stolen. Se alltid till att 
det inte finns något som hindrar stolens rörelsefrihet, t.ex. barn 
eller husdjur, eller fasta föremål, t.ex. en vägg, innan du 
använder Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör.

VARNING: Låt inte någon sitta i ditt knä, på stolens 
armstöd eller på Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör när 
du sitter i eller använder stolen, eftersom detta kan leda 
till att stolen tippar och kan orsaka personskada.

VARNING: Sitt inte längst fram på stolen när du använder 
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör. Sitt i mitten av 
stolen, med ryggen mot ryggstödet.

VARNING: Släng dig/hoppa inte ner i stolen. Var försiktig 
när du sätter dig i stolen eftersom stötbelastningar kan 
orsaka allvarliga skador på stolen och mekanismen i 
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör.

VARNING: Öppna och stäng inte Secretlab 
Ergonomiskt fåtöljtillbehör kontinuerligt mer än 
10 gånger per minut.

VARNING: Justera alltid stolen till upprätt läge och fäll in 
Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör helt stängt efter 
användning och när du kliver ur stolen.

VARNING: Håll barn och husdjur borta från stolen och alla rörliga delar 
när du använder Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör. Låt inte barn 
leka med eller använda stolen under några omständigheter. Barn som 
befinner sig i närheten måste alltid vara under uppsikt.

VARNING: Denna produkt är endast lämplig för användning inomhus. 
Exponering för direkt solljus, luftfuktighet och extrema temperaturer 
kan påverka Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör över tid. Säkerställ 
att produkten förvaras i en lämplig miljö för att minimera dessa 
effekter.

VARNING: Överdriven kraft, hårdhänt hantering eller fall kan 
avsevärt förkorta den förväntade livslängden för Secretlab 
Ergonomiskt fåtöljtillbehör.

VARNING: Överbelasta inte stolen. Respektera den angivna 
maximala viktkapaciteten för de kompatibla 
Secretlab-stolsmodellerna.

VARNING: Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör har rörliga delar 
som utgör klämrisker. Placera aldrig händerna nära eller på 
lutningsmekanismen när den är i rörelse. Håll alla kroppsdelar 
borta från lutningsmekanismen.

Efterskötsel och säkerhetsanvisningar

Felaktig användning kan skada ditt fåtöljtillbehör eller i värsta fall orsaka personskador. Använd alltid ditt fåtöljtillbehör på ett säkert sätt.
Följ bruksanvisningen

Inte ens det mest robusta fåtöljtillbehöret tål att kontinuerligt utsättas för hårdhänt och olämplig användning. 
Undvik att utsätta ditt fåtöljtillbehör för regelbundna stötar, fall och vassa föremål.

Utsätt inte Secretlab Ergonomiskt fåtöljtillbehör för våld

Håll din fåtölj borta från direkt solljus och undvik att utsätta den för värmekällor under längre perioder, 
eftersom detta kan leda till blekning och sprickbildning i ytmaterialet.

Undvik överdriven exponering för direkt solljus och värme

Undvik slipande rengöringsmedel eftersom de kan skada den pulverlackerade ytan på ditt fåtöljtillbehör och 
eventuellt utsätta den underliggande metallen för rostframkallande fukt.

Använd inte slipande skurmedel eller starka rengöringsmedel

Damma försiktigt av velouröverdraget med en ren, torr trasa. Gnugga inte velouröverdraget för hårt för att undvika att skada det. 
Använd en klädvårdsrulle och rulla försiktigt över velouröverdraget för att avlägsna eventuellt kvarvarande skräp och damm.

Damma av velouröverdraget med en ren och torr trasa

Använd en lösning bestående av mild tvål och varmt vatten på en fuktig trasa för att avlägsna smuts och orenheter. 
Torka genast av med en ren trasa efteråt.

Rengör den pulverlackerade ramen med en fuktig trasa
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Secretlab エルゴノミックリクライナーオプション品 
(PlushCell™ メモリーフォーム)

組み立てガイド＆取り扱い説明書
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PlushCell™ メモリーフォーム ピロー
Secretlab エルゴノミックリクライナーオプション品
ゴムクリップ
リクライニングレバー
マグネット式ドライバーハンドル
リバーシブル六角ビット
六角レンチ

x1
x1
x4
x1
x1
x1
x1
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パッケージ内容

事前準備

準備編A/B

アームレストのすべてのネジを軽く緩めて（反時計回り）、
アームレストの最も外側の位置までスライドして
ください。アームレストを調整した後、すべてのネジを
締め直してください（時計回り）。

アームレストの調整
(TITAN Evo Sサイズ と 
OMEGAチェアのみ適用されます)

C

ヒント：リクライナーを組み立てた後、アームレストを
簡単に調整できるようにこの段階でネジを完全に
締めない事もできます。

1

チェアの背もたれを直立位置に調整し、チルトが
デフォルトの位置にあることを確認してください。
背もたれ部分が床に付くようチェアを裏返し、床を
保護するために付属のフォームシートの上に置きます。

A) 

両方のレバーをチルト機構から取り外してください。B) 



2

プロのヒント：シートベースの裏側の布が取り
付けの際にまたはその前に緩んでしまった場合
は、布をシートに入れ込むように戻してください。

シートベースのフレームに�つのゴムクリップを上から差し
込んでください。ゴムクリップを内側に押し込み、チルト
機構の真横に来るようになるように合わせてください。

ゴムクリップの取り付け01

組み立て

ヒント：Secretlab SKINSがすでに装着されている場合、
クリップを外し、シートベーススリーブのフロントフードを取り外
しておくと、こちらのステップを行う際見えやすくなります。

リクライナーの取り付け02

注意: 組み立てが完了するまで、Secretlab エルゴノミック
リクライナー側にある安全ベルクロストラップを取り外さないで
下さい。

両側の赤いロック機構のロックが解除されているこを
確認してください。

A)

PlushCellメモリーフォームピローの両側でリクライナーを
持ち、少し傾けた角度でシートベースの下側に誘導してく
ださい。

B)

�つの取り付けフックをシートベースのフレームに完全に
差し込み、前のステップで取り付けたゴムクリップと完全に
接触している事を確認してください。

C)



レバーをリクライニングシャフトに取り付けます。チェアの
レバーをチルトシャフトに再度取り付けます。チェアを元に
持ち上げてSecretlab エルゴノミックリクライナーオプショ
ン品の取り付けが完了です。

最後の仕上げ04

注意：リクライナーの横にある安全ストラップを
取り外してから、チェアを元に持ち上げてください。

ヒント： TITAN Evo Sサイズ とOMEGAをご使用の
場合は、アームレストを内側に調整し、すべてのネジを完
全に締めてからチェアを元に持ち上げてください。

前後の取り付けフックをシートベースの
フレームに完全に差し込んだ後、リクライナー
の両側にある赤いロック機構を「カチッ」と
いう音がするまで押してロックしてください。
これでリクライナーがチェアに固定されました。

リクライナーの固定03

3

組み立て



SecretlabチェアのためにデザインされたSecretlab エルゴノミックリクライナーオプション品は、様々な座位姿勢や
アクティビティにおいて、調節可能な人間工学に基づいたデザインで脚をサポートします。

使用中の身体をサポート01

様々なアクティビティや座位姿勢にも対応でき、
最適な快適性を実現する事が出来ます：

手順：
- レバーを持ち上げて保持し、脚を�°～��°の間に上げてください。
- 希望の角度になりましたらレバーを離してください。

チェアの設定：
チェアのリクライニング： ９０°ー１００°
チェアのチルト： ロック OFF
リクライナー角度： １５°ー３０°
サポートされる体の部分 ：ふくらはぎまで
おすすめアクティビティ：仕事・ゲーム

チェアの設定：
チェアのリクライニング： ９０°ー１１０°
チェアのチルト： ロック ON
リクライナー角度： ３０°ー７０°
サポートされる体の部分 ：足首まで
おすすめアクティビティ：動画観賞

チェアの設定：
チェアのリクライニング： １３５°ー１６５°
チェアのチルト： ロック OFF
リクライナー角度： ６０°ー８０°
サポートされる体の部分 ：かかとまで
おすすめアクティビティ：仮眠・休憩

集中モード
血行を促進させて 

集中力を高めましょう

リラックスモード
リラックスして疲労 
を回復させましょう

リフレッシュ
体を休め、

リフレッシュしましょう

使用方法

02
Secretlab エルゴノミックリクライナーは未使用中はシートベースの下に収納
する事ができます。

推奨: 定期的に座位姿勢を変えましょう。定期的に体を動かすことで、体の
ストレスを分散し、不快感を軽減し、ストレス発散効果があります。

未使用中は折りたたんでください02

安全のためのヒント： 安全性を確保するため、チェアか
ら立ち上がる前にリクライナーを収納する事を忘れない
でください。

手順：
- 椅子の背もたれを直立にしてください。
- リクライナーのレバーを持ち上げて保持し、足かかかとでリクライナーをシートベースの下

に押し込んで収納してください。
- リクライナーが「カチッ」という音とともに完全に格納されたら、レバーを放してください。

押し上げて調整
してください
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使用方法

取付ブラケット調整範囲：  
Secretlab エルゴノミックリクライナー（S）： 最大��mm 
Secretlab エルゴノミックリクライナー（R/XL）： 最大��mm

安全のためのヒント: 取り付けブラケットのネジを
完全に緩めないでください。取り付けブラケットか
らネジを完全に取り外さないでください。

Secretlab エルゴノミックリクライナーオプション品のデフォルトの取り付けブラケットは、各チェアのサイズに合うよう、
あらかじめ最大範囲に設定されておりふくらはぎをサポートします。
取り付けブラケットの延長を小さくし、リクライナーのクッションをシートベースに近づけることが出来ます。
手足の短い方や、膝に近い位置にしたい方に適しています。

オプション：さらなるリクライナーの調整03

組み立て後の手順：
- チェアの背もたれを直立位置にセットし、チルトが初期位置である事を確認してからリクライナーをシートの下に収納してください。チェアのレバー

を取り外すと、邪魔にならずに簡単に調整できます。
- 付属の六角レンチを使用して、アームレストのすべてのネジを軽く緩めてください。（反時計回りに半回転）
- リクライナーをご希望の位置までスライドしてください。
- 付属の六角レンチを使用して、�つのネジすべてを時計回りに締めて固定し、所定の位置にロックしてください。

少し緩める
(半回転)

完全に締める

最大
最小
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警告：Secretlabエルゴノミックリクライナー
オプション品の上には絶対に乗らないでください。

警告：チェアを操作するのは使用者または責任を
持って扱える方のみです。

警告：チェアの下に物を置かないでください。Secretlab
エルゴノミックリクライナーオプション品を使用する前に、
子供やペット、壁などの固い物などチェアの自由な動きを妨
げるものがないことを常に確認してください。

警告：チェアの使用中に膝の上、チェアのアームレストの
上又はSecretlabエルゴノミックリクライナーオプション
品の上に人を座らせないでください。

警告：Secretlabエルゴノミックリクライナーオプション品
の上には絶対に乗らないでください。

警告：Secretlabエルゴノミックリクライナーオプション品を
使用する際は、チェアの前端に座らないでください。背もた
れに背を向け、チェアの中央に座ってください。

警告：Secretlab エルゴノミックリクライナーオプ
ション品を�分間以内に��回以上続けて開閉し
ないでください。

警告：使用後又はチェアから立ち上がる際には、必ずチェアを直立
の位置に調節し、Secretlabエルゴノミックリクライナーオプション品
を完全に閉じた位置に戻してください。

警告：Secretlabエルゴノミックリクライナーオプション品を使用する
際は、子供やペットをチェアや可動部に近づけないでください。お子
様がチェアで遊んだり、操作したりしないようにしてください。近くに
いるお子様は常に監視してください。

警告：本製品は、ご家庭の屋内のみでの使用を想定しています。 直
射日光、湿気、極端な温度・湿度にさらされることによって
Secretlabエルゴノミックリクライナーオプション品に影響を与える
可能性があります。影響を最小限に抑えるため、製品が適切な環境
に保管してください。

警告：過度の力を加えたり、乱暴に扱ったり、落下させたりすると、
Secretlabエルゴノミックリクライナーオプション品の期待寿命が著
しく短くなる場合があります。

警告：チェアに過負荷をかけないでください。適合するSecretlabチ
ェアの指定された最大耐荷重を守ってください。

警告：Secretlabエルゴノミックリクライナーオプション品には、挟み込
み箇所を作る可動部品があります。リクライニング機構が動いていると
きは、絶対に手をリクライニング機構の近く又は上に置かないでくださ
い。体のすべての部分をリクライニング機構に近づけないでください。

アフターケアと安全上のご注意

誤った使用方法により破損、ケガや事故の原因となります。正しく安全にお使いください。
使用上の注意を守ってください 

不適切な方法で手荒に扱い続けると、どんなに堅固なリクライナーでも耐えきれなくなります。
本製品が頻繁な衝撃、落下、鋭い物体に晒されないよう、遠ざけてください。

Secretlabエルゴノミックリクライナーを手荒に扱わないでください

本製品を直射日光を避けて配置し、長期間熱源に晒されないようにしてください。
表面の仕上げが色あせたり、ひび割れることがあります。

直射日光や高温に晒しすぎないようにしてください

パウダーコーティングされたフレームを傷つけて酸化を引き起こす可能性があるため、研磨性の洗剤は
使用しないでください。

研磨性のスクラバーや強度の洗剤を使用しないでください

清潔な乾いた布で、ベロアカバーのホコリを優しく払ってください。ベロアカバーを傷つけないよう、
強くこすらないでください。ゴミ取りローラーを使い、ベロアカバーの上を優しく撫でるようにゆっくり転がし、
残っているゴミやホコリを取り除きとってください。

清潔な乾いた布でベロアカバーのほこりを払ってください

中性洗剤と温水で布を湿らせ、汚れや不純物を取り除いてください。その後すぐに、
乾いた清潔な布でふき取ってください。

パウダーコーティングされたフレームを少し湿らせた布で清掃してください
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Secretlab 인체공학적 리클라이너 애드온 
(PlushCell™ 메모리 폼)

조립 가이드 및 사용 설명서
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PlushCell™ 메모리�폼�베개
Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온
고무�클립
리클라이너�레버
마그네틱�드라이버�핸들
리버시블�육각�나사�비트
앨런�키

x1개
x1개
x4개
x1개
x1개
x1개
x1개

1

2

3

4

5

6

7

상자 내용물

시작하기 전에

준비A/B

제공된�육각�렌치를�사용하여�팔걸이의�나사 �개를 
모두�부분적으로�풀고(시계�반대�방향) 팔걸이를�가장 
바깥쪽�위치로�밀어냅니다. 팔걸이를�조정한�후 �개의 
나사�모두를�완전히�다시�조입니다(시계�방향).

팔걸이 조정
(TITAN Evo Small and OMEGA only)

C

팁: 리클라이너를�조립한�후�팔걸이를�추가로 
조정하려면�이�단계에서�나사를�완전히�조이지 
않습니다.

1

의자�등받이를�똑바로�세우고�의자�기울기가�기본�위치에 
있는지�확인합니다. 바닥을�보호하기�위해�제공된�폼�시트 
위에�의자를�조심스럽게�뒤집어�놓습니다(바닥에�놓인 
등받이).

A) 

기울기�메커니즘에서�양쪽�레버를�제거합니다.B) 



2

전문가�팁: 이�설치�단계�중�또는�그�전에�시트 
베이스�아래쪽의�천이�느슨해지면�다시�시트 
안으로�집어넣습니다.

�개의�고무�클립을�모두�위에서부터�시트�베이스�프레임에 
삽입합니다. 고무�클립이�기울기�메커니즘�바로�옆에 
오도록�안쪽으로�밉니다.

고무 클립 설치01

조립

팁: Secretlab SKINS를�미리�설치한�경우�이�단계에서�클립을 
풀고�시트�베이스�슬리브의�앞쪽�후드를�제거하여�잘�보이도록 
합니다.

리클라이너 설치02

참고: Secretlab 인체공학적�리클라이너�측면에�있는�안전 
벨크로�스트랩은�조립이�완료될�때까지�제거하지�마세요.

리클라이너�양쪽에�있는�빨간색�잠금�메커니즘이�잠금 
해제되어�있는지�확인하십시오.

A)

리클라이너의�양쪽 PlushCell 메모리폼�베개를�잡고�약간 
기울여서�시트�베이스�밑면으로�밀어�넣습니다.

B)

�개의�장착�고리를�시트�베이스�프레임에�완전히�삽입하고 
이전�단계에서�설치한�고무�클립과�완전히�맞닿도록�합니다.

C)



레버를�리클라이너�샤프트에�부착합니다. 의자�레버를�의자 
기울기�메커니즘�샤프트에�다시�부착합니다. 의자를 
조심스럽게�똑바로�세우면 Secretlab 인체공학적�리클라이너 
애드온을 Secretlab 의자와�함께�사용할�수�있습니다!

최종 마무리04

참고: 의자를�똑바로�세워�사용하기�전에�리크라이너 
측면에�있는�안전�스트랩을�제거하세요.

팁: TITAN Evo Small 및 OMEGA 사용자의�경우, 
팔걸이를�원하는�위치로�안쪽으로�조정하고�모든 
나사를�완전히�조인�다음�의자를�똑바로�세울�수 
있습니다.

앞뒤�장착�고리가�시트�베이스�프레임에 
완전히�삽입되면�리클라이너�양쪽�측면에�있는 
빨간색�잠금�메커니즘을 '딸깍' 소리가�날 
때까지�눌러�잠급니다. 이렇게�하면 
리클라이너가�의자에�안전하게�고정됩니다.

리클라이너 고정03
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조립



Secretlab 의자에�맞게�설계된 Secretlab 인체공학적�리클라이너는�다양한�앉은�자세와�일상�활동에서�하체를�인체공학적으로 
지지할�수�있게�조절하는�기능을�제공합니다.

사용 중 전문적 지지01

설정을�다양한�활동을�지원하도록�맞춰�최적의�편안함을�선사합니다.

지침:
- 레버를�들어�올린�상태로�잡고 �°~��°로�다리를�올립니다.
- 레버에서�손을�떼�원하는�각도로�잠급니다.

일반�설정:
의자�리클라이닝: ��° ~ ���°
의자�기울기: 비활성
리클라이너�리클라이닝: ��°~��°
리클라이너를�통한�지지�영역: 종아리
추천�활동: 작업, 게임�시

일반�설정:
의자�리클라이닝: ��° ~ ���°
의자�기울기: 활성화됨
리클라이너�리클라이닝: ��°~��°
리클라이너를�통한�지지�영역: 종아리�및�발�뒤꿈치
추천�활동: 비디오�콘텐츠�시청

일반�설정:
의자�리클라이닝: ���° ~ ���° 
의자�기울기: 활성화됨
리클라이너�리클라이닝: ��°~��° 
리클라이너를�통한�지지�영역: 종아리, 발�뒤꿈치, 무릎
추천�활동: 짧은�낮잠, 휴식�취하기

집중
집중력을�유지하고 
혈액�순환을�향상

긴장�풀기
편안한�상태로�유지하고 

피로감�최소화

재충전
휴식을�취하고
활력을�되찾기

사용 지침

02
Secretlab 인체공학적�리클라이너는�사용하지�않을�시�시트�받침�아래로�접어 
넣어�바퀴�받침에�방해되지�않게�하고�필요할�때는�완전한�기동성을�보정합니다.

권장�사항: 때로는�리클라이너도�사용하면서�앉은�자세를�주기적으로�바꿉니다. 
주기적으로�움직이면�몸의�긴장을�분산하고, 불편감을�줄이고, 스트레스가�쌓이는�것을 
완화해�줍니다.

사용하지 않을 때는 접어서 보관02

안전�팁: 안전을�보장하기�위해�의자에서�일어나기�전에 
잊지�말고�리클라이너를�보관�위치로�넣습니다.

지침: 
- 의자�등받이를�똑바로�세워진�위치로�설정합니다.
- 리클라이너의�레버를�들어�올린�상태로�잡고�다리�또는�발�뒤꿈치를�사용하여�리클라이너를 

시트�받침�아래로�밀어�보관합니다.
- '딸깍' 소리를�내면서�리클라이너가�완전히�들어가면�레버에서�손을�뗍니다.

들어�올려
조정
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장착�브래킷�조정�가능�범위:   
Secretlab 인체공학적�리클라이너(스몰): 최대 ��mm  
Secretlab 인체공학적�리클라이너(레귤러/XL): 최대 ��mm

안전�팁: 마운팅�브래킷�나사를�완전히�풀지�마세요. 
마운팅�브래킷에서�나사를�완전히�제거하지�마세요.

Secretlab 인체공학적�리클라이너의�기본�장착�브래킷은�목표로�하는�종아리�지지를�보장하도록�각�의자�크기에�맞게�최대 
범위로�사전�설정되어�있습니다.
장착�브래킷의�연장�길이를�줄여, 리클라이너의�쿠션을�시트�받침�가까이에�가져올�수�있어, 허벅지가�짧거나 
지지대를�무릎에�더�가까이�가져가려는�사용자에게�적합합니다.

옵션: 추가 리클라이너 조정03

조립�후�지침: 
- 의자�등받이를�똑바로�세운�위치로�설정하고�의자�기울기가�기본�위치에�있는지�확인하고�리클라이너를�시트�아래에�보관합니다.
- 제공된�앨런�키를�사용하여�나사 �개를�일부만�풉니다(시계�반대�방향으로�반만�돌림). 
- 장착�브래킷을�원하는�위치로�밀어�넣습니다.
- 나사 �개를�조여(시계�방향으로) 제자리에�잠가�고정합니다.

부분적으로�풀기
(반만�돌림)

완전히�조이기

최대
최소
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사용 지침



사후 관리 및 안전 지침

부적절하게 사용하면 리클라이너가 손상되거나 심하면 부상을 입을 수 있습니다. 항상 리클라이너를 안전하게 사용하세요.
사용 지침을 따르세요

아무리 튼튼한 리클라이너라도 지속적으로 거칠게 사용하거나 부적절하게 사용할 경우 견디지 못합니다.
리클라이너가 일반적인 충격을 받거나 떨어지지 않도록 하고, 날카로운 물체로부터 멀리 떨어뜨려 놓으세요.

Secretlab 인체공학적 리클라이너를 남용하지 마세요

책상을 직사광선이 들어오지 않는 위치에 보관하고, 표면 마감의 변색과 균열이 발생할 수 있으므로 장시간 
열원에 노출되지 않도록 주의하세요.

직사광선 및 열에 과도하게 노출되지 않도록 주의하세요

연마성 세제는 리클라이너의 파우더 코팅 마감을 손상시키고 그 아래 금속이 습기에 노출되어 녹이 슬 수 
있으므로 사용하지 마세요.

연마성 스크러버나 강한 세제를 사용하지 마세요

깨끗한 마른 천으로 벨루어 커버를 부드럽게 닦아냅니다. 벨루어 커버가 손상되지 않도록 거칠게 문지르지 마세요.
보푸라기 롤러를 벨루어 커버 위에 부드럽게 굴려 남은 이물질과 먼지를 제거하세요.

깨끗한 마른 천으로 벨루어 커버의 먼지를 제거하세요

중성 비누와 따뜻한 물을 섞은 용액으로 적신 천을 사용하여 먼지와 불순물을 제거합니다.
사용 후 즉시 깨끗한 천으로 닦아 물기를 없앱니다.

약간 젖은 천으로 파우더 코팅 프레임을 닦으세요

6

경고: Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온에 
앉거나�서지�마십시오.

경고: 
앉은�사람�또는�담당자만�의자를�조작해야�합니다.

경고: 의자�아래에�물건을�두지�마십시오. Secretlab 인체공학적 
리클라이너�애드온을�조작하기�전에�항상�의자를�자유롭게 
움직이는�데�방해가�되는�것, 예를�들어�아이�또는�반려동물,
또는�딱딱한�물건(예: 벽)이�없도록�치워야�합니다.

경고: 의자에�앉아�있는�동안�또는�의자를�작동하는�중에�내 
무릎에, 또는�의자�팔걸이에, 아니면 Secretlab 인체공학적 
리클라이너�애드온에�누군가를�앉혀서는�안�됩니다. 
그럴�경우�의자가�기울어져�부상을�입을�수�있습니다.

경고: Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온을�작동할 
때�의자�앞쪽�가장자리에�앉지�마십시오. 의자�가운데에 
등을�등받이에�기대고�앉으십시오.

경고: 갑자기�의자에�몸을�던지며�앉지�마십시오. 
의자를�내릴�때는�조심스럽게�내려야�합니다. 
충격�부하가�의자�및 Secretlab 인체공학적�리클라이너 
애드온�메커니즘을�심각하게�손상시킬�수�있습니다.

경고: Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온을 
분당 ��회�이상�연속으로�열고�닫지�마세요.

경고: 사용�후, 그리고�의자에서�일어나면�항상�의자를�똑바로�세운 
위치로�조정하고 Secretlab 인체공학적�애드온을�완전히�닫힌�위치로 
조정하십시오.

경고: Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온을�작동할�때�아이와 
반려동물이�의자와�모든�움직이는�부품�가까이에�가지�않도록 
하십시오. 아이가�항상�의자를�갖고�놀거나�의자를�작동시키지�않도록 
하십시오. 의자�주변에�있는�아이는�항상�지켜봐야�합니다.

경고: 이�제품은�실내�사용에만�적합합니다. 직사광선, 습도�및�극심한 
온도에�노출되면�시간이�갈수록 Secretlab 인체공학적�리클라이너 
애드온에�영향을�줄�수�있습니다. 이러한�영향을�최소화하기�위해 
제품을�적절한�환경에�보관하도록�하십시오.

경고: 과도한�힘을�사용하거나, 거칠게�취급하거나, 떨어뜨릴�경우 
Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온의�기대�수명이�현저히 
줄어들�수�있습니다.

경고: Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온을�분당 ��회�이상 
연속으로�열고�닫지�마세요.

경고: Secretlab 인체공학적�리클라이너�애드온에는�끼일�수�있는 
움직이는�부품이�있습니다. 리클라이너가�움직이고�있을�때 
리클라이너�메커니즘에�또는�그�근처에�손을�갖다�대지�마십시오. 





Add-on Kursi Recliner Ergonomis Secretlab
(Memory Foam PlushCell™)

Panduan Perakitan dan Panduan Pengguna
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Bantal Memory Foam PlushCell™

Add-on Kursi Recliner Ergonomis Secretlab
Klip Karet
Tuas Sandaran
Gagang Obeng Magnetik
Mata Bor Hex yang Dapat Digunakan Dua Arah
Kunci L
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x1
x1
x1
x1
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Isi Kotak

Sebelum Anda Mulai

PersiapanA/B

Longgarkan enam sekrup pada sandaran tangan 
(berlawanan arah jarum jam) menggunakan kunci 
Allen yang disediakan dan geser sandaran tangan ke 
posisi paling luar. Kencangkan kembali (searah jarum 
jam) keenam sekrup sepenuhnya setelah menyetel 
sandaran tangan. 

Sesuaikan Sandaran Tangan
(Hanya untuk TITAN Evo Small dan Omega)C

Tip: Anda dapat memilih untuk tidak mengencangkan 
sekrup sepenuhnya pada tahap ini, karena Anda 
mungkin ingin menyesuaikan sandaran tangan lebih 
lanjut setelah sandaran kaki dipasang.

1

Sesuaikan sandaran kursi ke posisi tegak dan pastikan 
kemiringan kursi berada pada posisi default. Balikkan 
kursi dengan hati-hati (sandaran kursi ada di lantai) ke 
atas lembaran busa yang disediakan untuk melindungi 
lantai Anda.

A) 

Lepaskan kedua tuas dari mekanisme untuk mengatur 
kemiringan kursi.

B) 



2

Tip: Selipkan kain sebagai alas di bawah 
jok. Anda dapat menyelipkan kain di tengah 
kursi jika kainnya longgar pada atau 
sebelum pemasangan. 

Masukkan keempat klip karet ke rangka dasar 
tempat duduk dari atas. Dorong klip karet ke dalam 
hingga tepat di sebelah mekanisme kemiringan.

Memasang Klip Karet01

Perakitan

Tip: Jika Anda telah memasang Secretlab SKINS sebelumnya, 
lepaskan klip dan copotkan SKINS dari alas kursi untuk 
visibilitas yang lebih baik selama melakukan langkah ini.

Memasang Kursi Sandar02

Catatan: Jangan melepas tali velcro pengaman yang terletak di 
samping Secretlab Ergonomic Recliner sampai perakitan 
selesai.

Pastikan mekanisme penguncian merah yang terletak di 
kedua sisi sandaran kursi tidak terkunci.

A)

Pegang sandaran kaki dengan PlushCell Memory Foam 
Pillow di kedua sisi dan arahkan ke bagian bawah dudukan 
kursi dengan sudut agak miring.

B)

Masukkan keempat kait pemasangan sepenuhnya ke dalam rangka 
alas tempat duduk, pastikan kait tersebut bersentuhan penuh 
dengan klip karet yang dipasang pada langkah sebelumnya.

C)



Pasang tuas untuk sandaran kaki. Pasangkan kembali tuas 
kursi ke bagian mekanisme kemiringan. Kembalikan kursi 
ke posisi tegak dengan hati-hati dan Secretlab Ergonomic 
Recliner Add-On Anda sekarang siap digunakan dengan 
kursi Secretlab Anda!

Langkah Terakhir 04

Catatan: Lepaskan tali pengaman yang terletak di 
sisi sandaran kaki sebelum membalikkan kursi 
untuk digunakan.

Tip: Untuk pengguna TITAN Evo Small dan OMEGA, Anda 

dapat memilih untuk mengatur sandaran tangan ke dalam ke 

posisi yang diinginkan dan mengencangkan semua sekrup 

sepenuhnya sebelum membalikkan kursi ke atas.

Setelah kait pemasangan depan dan 
belakang dimasukkan sepenuhnya ke dalam 
rangka dasar kursi, dorong untuk mengunci 
mekanisme penguncian berwarna merah 
yang terletak di kedua sisi sandaran kursi 
hingga Anda mendengar bunyi “klik”. Hal ini 
memastikan sandaran kursi terpasang 
dengan aman ke kursi.

Mengamankan Kursi Reclin-03

3

Perakitan



Dirancang untuk kursi Secretlab, Kursi Recliner Ergonomis Secretlab menawarkan dukungan ergonomis yang dapat disesuaikan 
untuk anggota tubuh bagian bawah Anda dalam berbagai postur duduk dan aktivitas sehari-hari.

Dukungan Khusus Saat Digunakan01

Sesuaikan pengaturan Anda untuk mendukung berbagai aktivitas demi kenyamanan optimal:

Petunjuk:
- Angkat dan tahan tuas untuk mengangkat kaki Anda antara 0° dan 80°.
- Lepaskan tuas untuk mengunci sudut yang diinginkan.

Pengaturan Umum:
Sandaran Kursi: 90° - 100°
Kemiringan Kursi: Nonaktif
Sudut Kemiringan: 15° - 30°
Bagian Yang Didukung Sandaran Kaki: 
Hingga bagian Betis
Aktivitas yang Disarankan: Bekerja, 
Bermain Game

Pengaturan Umum:
Sandaran Kursi: 90° - 110°
Kemiringan Kursi: Aktif
Sudut Kemiringan: 30° - 70°
Bagian Yang Didukung Sandaran Kaki: Betis dan 
Tumit
Aktivitas yang Disarankan: Menonton Konten 
Video

Pengaturan Umum:
Sandaran Kursi: 135° - 165°
Kemiringan Kursi: Aktif
Sudut Kemiringan: 60° - 80°
Bagian Yang Didukung Sandaran Kaki:  Betis, Tumit, dan 
Lutut
Aktivitas yang Disarankan: Tidur Siang Pendek, Istirahat 
Sejenak

Fokus
Tetap Fokus dan

Tingkatkan Sirkulasi

Bersantai
Tetap Santai dan 

Minimalkan Kelelahan

Istirahat 
Tetap Rileks dan 
Segar Kembali

Petunjuk Penggunaan

02
Kursi Recliner Ergonomis Secretlab terselip di bawah alas kursi saat tidak 
digunakan, memastikan sumbu roda tidak terhalang dan dapat melakukan 
gerakan jangkauan penuh saat dibutuhkan.

Rekomendasi: Ganti posisi duduk secara teratur, termasuk menggunakan kursi Recliner 
(Sandaran/Kursi Malas). Gerakan teratur akan membantu mendistribusikan tekanan 
tubuh, mengurangi ketidaknyamanan, dan meringankan penumpukan tekanan.

Bisa Disimpan dengan Mudah Jika Tidak Digunakan02

Tips Keamanan: Pastikan untuk menyimpan kursi 
Recliner (Sandaran/Kursi Malas) sebelum Anda 
beranjak dari kursi untuk menjaga keamanannya.

Petunjuk:
- Atur sandaran kursi ke posisi tegak.
- Angkat dan tahan tuas recliner, lalu gunakan kaki atau tumit Anda untuk 

mendorong kursi malas di bawah dasar kursi untuk penyimpanan.  
- Lepaskan tuas setelah recliner ditarik sepenuhnya, yang ditandai dengan 

bunyi “klik”. Angkat untuk 
Menyesuaikan

4



Rentang Braket Pemasangan yang Dapat Disesuaikan: 
Kursi Recliner Ergonomis Secretlab (Kecil): Hingga 10mm
Kursi Recliner Ergonomis Secretlab (Reguler/XL): Hingga 15mm

Saran Keamanan: Jangan mengendurkan 
sekrup braket pemasangan sepenuhnya. 
Jangan lepaskan sekrup dari braket 
pemasangan sepenuhnya.

Braket pemasangan default pada Secretlab Ergonomic Recliner telah diatur sebelumnya pada jangkauan maksimum agar 
sesuai dengan setiap ukuran kursi. Ini untuk memastikan betis Anda mendapatkan dukungan yang tepat.
Ekstensi braket pemasangan dapat diperkecil, sehingga bantalan sandaran lebih dekat ke dasar kursi, cocok bagi pengguna 
dengan tinggi yang lebih rendah atau mencari dukungan yang bisa disesuaikan untuk lebih dekat kepada bagian lutut.

Opsional: Penyesuaian Kursi Recliner03

Instruksi Setelah Perakitan:
- Atur sandaran kursi ke posisi tegak, pastikan kemiringan kursi berada pada posisi default dan simpan sandaran kaki di bawah kursi. 

Lepaskan tuas kursi agar penyesuaian lebih mudah dan tidak terhalang.
- Kendurkan sebagian keempat sekrup (setengah putaran berlawanan arah jarum jam) menggunakan kunci Allen yang disediakan. 
- Geser sandaran kaki ke posisi yang diinginkan.
- Kencangkan dengan mengencangkan keempat sekrup (searah jarum jam) menggunakan kunci Allen yang disediakan.

Kendurkan Sebagian
(Setengah Putaran)

Kencangkan 

Maksimum
Minimum

5

Petunjuk Penggunaan



PERINGATAN: Jangan duduk atau berdiri di atas 
Add-On Kursi Recliner Ergonomis Secretlab.

PERINGATAN: Pengguna yang sedang duduk dikursi yang 
dapat menggunakan kursi dengan benar. Jangan mencoba 
untuk mengoperasikan kursi jika tidak sedang duduk.

PERINGATAN: Jangan menaruh benda di bawah kursi. Selalu 
pastikan tidak ada benda atau orang didekat recliner untuk 
menghalangi pergerakan kursi untuk menghindari cedera 
Add-On Kursi Recliner Ergonomis Secretlab.

PERINGATAN: Kursi tidak dirancang untuk digunakan 
oleh dua orang dalam waktu yang bersamaan. Jangan 
memangku teman anda di bagian-bagian kursi seperti 
sandaran tangan, sandaran kaki atau Add-On Recliner 
karena dapat menyebabkan kursi terguling dan 
mengakibatkan cedera pada diri sendiri dan orang lain.

PERINGATAN: Jangan duduk di tepi depan kursi saat 
mengoperasikan Add-On Kursi Recliner Ergonomis Secretlab. 
Duduklah di tengah kursi, dengan punggung menempel pada 
sandaran.

PERINGATAN: Jangan menjatuhkan badan Anda secara tiba-tiba 
kepada posisi duduk untuk menghindari cedera. Berhati-hatilah 
saat menurunkan kursi karena kursi dan mekanisme Recliner 
jika ada beban yang berat secara mendadak. 

PERINGATAN: Jangan membuka dan menutup 
Add-On Kursi Ergonomis Secretlab secara terus 
menerus lebih dari 10 kali per menit.

PERINGATAN: Selalu atur kursi ke posisi tegak dan Add-On Kursi 
Recliner Ergonomis Secretlab ke posisi tertutup sepenuhnya setelah 
digunakan dan saat keluar dari kursi.

PERINGATAN: Jauhkan anak-anak dan hewan peliharaan dari kursi dan 
semua bagian yang bergerak saat menggunakan Add-On Kursi Recliner 
Ergonomis Secretlab. Jangan membiarkan anak-anak bermain atau 
menggunakan kursi ini tanpa diawasi. Anak-anak harus diawasi jika 
ada berada di sekitar produk kami untuk menghindari cedera.

PERINGATAN: Produk ini cocok untuk penggunaan di dalam ruangan 
saja. Paparan sinar matahari langsung, kelembapan, dan suhu 
ekstrem dapat memengaruhi Add-On Kursi Recliner Ergonomis 
Secretlab seiring berjalannya waktu. Pastikan produk disimpan di 
lingkungan yang sesuai untuk meminimalkan efek ini.

PERINGATAN: Penggunaan tenaga yang berlebihan, penanganan 
yang kasar, atau menjatuhkan dapat memperpendek masa pakai 
Add-On Kursi Recliner Ergonomis Secretlab secara signifikan.

PERINGATAN: Jangan membebani kursi secara berlebihan. 
Perhatikan kapasitas berat maksimum yang ditentukan pada model 
kursi Secretlab yang kompatibel.

PERINGATAN: Add-On Kursi Recliner Ergonomis Secretlab memiliki 
bagian-bagian yang bergerak yang dapat menyebabkan cedera jika 
terjepit dititik-tiktik ini. Jangan sekali-kali meletakkan tangan Anda 
di dekat atau di atas mekanisme Recliner saat sedang bergerak.

Petunjuk Perawatan Jangka Panjang dan Keselamatan

Pemakaian yang tidak tepat dapat merusak recliner Anda, atau lebih buruk lagi, menyebabkan cedera. Selalu gunakan 
recliner Anda dengan aman.

Ikuti petunjuk pemakaian

Recliner dengan kualitas terbaik sekalipun tidak akan mampu bertahan terhadap penggunaan yang kasar dan tidak 
tepat secara terus-menerus.  Hindari recliner anda dari benturan, menjatuhkan, dan benda tajam.

Jangan menyalahgunakan Kursi Ergonomis Secretlab

Jauhkan recliner Anda dari sinar matahari langsung dan hindari paparan yang panas selama jangka waktu yang lama, 
karena permukaan dapat memudar dan retak.

Hindari paparan sinar matahari langsung dan panas berlebihan

Hindari penggunaan bahan pembersih abrasif yang keras. Hal ini karena zat tersebut dapat merusak produk 
dan membuat produk terkena kelembapan yang dapat menyebabkan karat.

Jangan gunakan spons yang bersifat abrasif atau pembersih yang keras.

Gunakan kain kering yang bersih untuk membersihkan beludru dengan lembut. Hindari menggosok beludru 
dengan kasar untuk mencegah kerusakan. Anda dapat menggunakan roller dan menggulung kain beludru 

Bersihkan penutup bahan beludru dengan kain bersih dan kering.

Gunakan kain lembab yang dicampur air hangat dan sabun lembut untuk menghilangkan kotoran. 
Lalu segera lap hingga kering dengan kain bersih.

Bersihkan rangka dengan kain lembab.
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ตัวปรับเอน 
Secretlab Ergonomic Recliner 

PlushCell™ Memory Foam
(อ�ปกรณ�เสร�ม)

คู�มือการประกอบและคู�มือผู�ใช�งาน
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หมอนเมมโมร�่โฟม PlushCell™

อ�ปกรณ�เสร�มตัวปรับเอน Secretlab Ergonomic Recliner
คลิปยาง
คันโยกตัวปรับเอน
มือจับไขควงแม�เหล็ก
ดอกไขควงสกรูหกเหลี่ยมชนิดกลับด�านได�
ประแจหกเหลี่ยม

x1
x1
x4
x1
x1
x1
x1

1

2

3

4

5

6

7

รายการที่คุณได�รับ 

ก�อนเร��มใช�งาน

การเตร�ยมตัวA/B

คลายสกรูทั้งหกตัวบนที่วางแขน (ทวนเข็มนาิกา) ด�วย
ประแจหกเหลี่ยมที่ให�มา และเลื่อนที่วางแขนไปยังตำแหน�งที่
กว�างที่สุด หลังจากปรับที่วางแขนแล�ว ให�ขันสกรูทั้งหกตัว
ให�แน�น (ตามเข็มนาิกา)

ปรับที่วางแขน
(สําหรับรุ�น TITAN Evo ไซส� Small และ รุ�น Omega เท�านั้น)C

เคล็ดลับ: คุณสามารถเลือกที่จะไม�ขันสกรูให�แน�นในขั้นตอน
นี้เพราะอาจต�องการปรับที่วางแขนอีกครั้งหลังจากประกอบ
ตัวปรับเอนเสร็จ เพ�่อความสะดวกในการใช�งานมากข�้น

1

ปรับพนักพ�งของเก�าอี้ให�ตั้งตรงและตรวจสอบให�แน�ใจว�ามุม
เอียงของเก�าอี้อยู�ในตำแหน�งเร��มต�น จากนั้นพลิกเก�าอี้อย�าง
ระมัดระวังลงบนแผ�นฟองน้ำเพ�่อปกป�องพ�้นของคุณ โดยวาง
พนักพ�งพักให�ยู�บนพ�้นตามภาพประกอบ 

A) 

ถอดด�ามจับทั้งสองออกจากกลไกการเอียง (Tilt Mechanism)B) 



2

เคล็ดลับ: หากผ�าที่อยู�ใต�ฐานที่นั่งหลุดออก
ระหว�าง หร�อก�อนการติดตั้งนี้ ให�พับผ�ากลับเข�าไป
ใต�เบาะนั่ง

ใส�คลิปยางทั้ง 4 ตัวลงบนโครงฐานที่นั่งจากด�านบน
จากนั้นกดคลิปยางให�แนบติดกับกลไกการเอียง

การติดตั้งคลิปยาง01

การประกอบ

เคล็ดลับ: หากคุณติดตั้ง Secretlab SKINS ไว�ก�อนหน�านี้ ให�ปลดล็อค
คลิปและถอดฮ�ดด�านหน�าออกจากซองฐานที่นั่งเพ�่อให�มองเห็นได�ดีข�้นใน
ระหว�างขั้นตอนนี้

การติดตั้งตัวปรับเอน02

หมายเหตุ: อย�าถอดสายรัดความปลอดภัยที่ติดอยู�ด�านข�างของ 
Secretlab Ergonomic Recliner จนกว�าการประกอบจะเสร็จสมบูรณ�

ตรวจสอบให�แน�ใจว�ากลไกล็อคสีแดงที่ด�านข�างของตัวปรับเอน
ทั้งสองข�างถูกปลดล็อคแล�ว

A)

ถือตัวปรับเอนโดยจับที่หมอนพลัช เซล เมมโมร�่โฟม จากทั้งสอง
ด�าน และนำไปติดตั้งที่ใต�ฐานที่นั่งในมุมเอียงเล็กน�อย

B)

สอดตะขอการติดตั้งทั้ง 4 ตัวให�เข�าลึกลงไปในโครงฐานที่นั่ง 
ตรวจสอบให�แน�ใจว�าตะขอสอดเข�ากับคลิปยางที่ติดตั้งในขั้นตอน
ก�อนหน�าอย�างเต็มที่

C)



      คําเตือน: ห�ามถอดสายรัดความปลอดภัย                           
นี้จนกว�าอ�ปกรณ�เสร�ม Secretlab Ergonomic
Recliner จะติดตั้งอย�างสมบูรณ�และอยู�ใน                  
ตําแหน�งที่ถูกต�องบนเก�าอี้ Secretlab

ติดตั้งด�ามจับเข�ากับเพลาของตัวปรับเอน แล�วนำด�ามจับของเก�าอี้ติด
กลับเข�าไปในเพลาของกลไกการเอียง จากนั้นพลิกเก�าอี้ให�ตั้งตรง
อย�างระมัดระวัง และอ�ปกรณ�เสร�ม Secretlab Ergonomic 
Recliner ก็พร�อมใช�งานร�วมกับเก�าอี้ Secretlab ของคุณแล�ว!

ขั้นตอนสุดท�าย04

หมายเหตุ: ถอดสายรัดความปลอดภัยที่ติดอยู�ด�านข�าง
ของตัวปรับเอนออก แล�วพลิกเก�าอี้ให�ตั้งตรงเพ�่อใช�งาน

เคล็ดลับ: สำหรับผู�ใช�เก�าอี้รุ�น TITAN Evo (ขนาด Small) และ
เก�าอี้รุ�น OMEGA คุณสามารถปรับที่วางแขนให�เข�ามาที่
ตำแหน�งที่ต�องการ แล�วขันสกรูทั้งหมดให�แน�นก�อนพลิกเก�าอี้ให�
ตั้งตรง

เมื่อสอดตะขอการติดตั้งด�านหน�าและด�านหลังเข�าไปใน
โครงฐานที่นั่งจนสุดแล�ว ให�กดล็อคกลไกล็อคสีแดง
ที่อยู�ด�านข�างจนได�ยินเสียง “คลิก” เพ�่อให�มั่นใจว�าตัว
ปรับเอนได�ถูกติดตั้งอย�างปลอดภัยบนเก�าอี้

การยึดตัวปรับเอน 03

3

การประกอบ



ตัวปรับเอน Secretlab Ergonomic Recliner ถูกออกแบบมาสำหรับเก�าอี้ Secretlab เพ�่อรองรับขาส�วนล�างของคุณตามหลักสร�รศาสตร�
ในหลากหลายท�าทางการนั่งและกิจกรรมประจำวัน

การรองรับเมื่อใช�งาน01

ปรับแต�งมุมทำงานของคุณเพ�่อรองรับกิจกรรมต�าง ๆ และเพ��มความสะดวกสบายสูงสุด:

ขั้นตอน: 
- ยกคันโยกและจับค�างไว�เพ�่อยกขาของคุณในมุม 0° ถึง 80°
- ปล�อยคันโยกเพ�่อทำการล็อกในมุมที่ต�องการ

การตั้งค�า
มุมการปรับเอนเก�าอี้: 90° - 100°
มุมการปรับเอียงเก�าอี้: ป�ดใช�งาน
มุมตัวปรับ Recliner: 15° - 30°
พ�้นที่รองรับโดยตัวปรับเอน: สูงถึงระดับน�องขา
กิจกรรมที่แนะนำ: การทำงาน การเล�นเกม

การตั้งค�า:
มุมการปรับเอนเก�าอี้: 90° - 110°
มุมการปรับเอียงเก�าอี้: เป�ดใช�งาน
มุมตัวปรับ Recliner: 30° - 70°
พ�้นที่รองรับโดยตัวปรับเอน: สูงถึงข�อเท�า
กิจกรรมที่แนะนำ: ดูว�ดีโอ

การตั้งค�า:
มุมการปรับเอนเก�าอี้: 135° - 165°
มุมการปรับเอียงเก�าอี้: เป�ดใช�งาน
มุมตัวปรับ Recliner: 60° - 80°
พ�้นที่รองรับโดยตัวปรับเอน: สูงถึงส�นเท�า
กิจกรรมที่แนะนำ: ง�บสั้น, พักผ�อน

FOCUS
ช�วยให�คุณจดจ�อและปรับปรุง

การไหลเว�ยนของเลือด

UNWIND
ช�วยให�คุณผ�อนคลาย 
และลดความเมื่อยล�า

RECHARGE
 ช�วยเติมพลังและให�คุณพักผ�อน 
เพ�่อเพ��มความสดชื่นระหว�างวัน

คําแนะนําการใช�งาน

02
ตัวปรับเอน Secretlab Ergonomic Recliner สามารถพับเก็บใต�ฐานที่นั่งเมื่อไม�ใช�งาน 
ช�วยให�ฐานล�อไม�มีสิ�งกีดขวางและควบคุมได�เต็มที่เมื่อจำเป�น

คำแนะนำ: ปรับเปลี่ยนท�านั่งเป�นประจำ รวมถึงการใช�ตัวปรับเอนด�วย การเคลื่อนไหว
เป�นประจำจะช�วยกระจายอาการตึงของร�างกาย ลดความไม�สบาย และบรรเทา
ความเคร�ยดที่สะสม

การพับเก็บเมื่อไม�ใช�งาน02

เคล็ดลับด�านความปลอดภัย: อย�าลืมจัดเก็บตัวปรับเอน                
ก�อนลุกจากเก�าอี้เพ�่อความปลอดภัย

คำแนะนำ:
- ปรับพนักพ�งของเก�าอี้ให�ตั้งตรง
- ยกและจับด�ามจับของตัวปรับเอน จากนั้นใช�ขาหร�อส�นเท�าดันเข�าไปใต�ฐานที่นั่งเพ�่อจัดเก็บ
- ปล�อยด�ามจับเมื่อตัวปรับเอนถูกดึงกลับอย�างเต็มที่ โดยมีเสียง “คลิก” เป�นสัญญาณ

ยกเพ�่อปรับระดับ

4



ช�วงการปรับโครงยึด:
Secretlab Ergonomic Recliner (Small): สูงสุด 10 มม.
Secretlab Ergonomic Recliner (Regular/XL): สูงสุด 15 มม.

เคล็ดลับความปลอดภัย: 
 •   อย�าคลายสกรูของโครงยึดให�หลวมจนเกินไป
 •   ห�ามถอดสกรูออกจากโครงยึดจนหมด

การติดตั้งตัวปรับเอน Secretlab Ergonomic Recliner ถูกตั้งค�าไว�ที่ระยะสูงสุดตามขนาดของเก�าอี้ เพ�่อให�การรองรับน�องอย�างตรงจ�ด  
คุณสามารถลดการขยายของตัวติดตั้ง เพ�่อให�หมอนของตัวปรับเอนใกล�กับฐานที่นั่งมากข�้น เหมาะสำหรับผู�ใช�ที่มีแขนขาสั้นหร�อที่ต�องการ
การรองรับใกล�กับเข�าของตน

การปรับเพ��มเติม (ทางเลือกเพ��มเติม ไม�จําเป�นต�องทําตามคําแนะนํานี้)03

คลายออกเล็กน�อย
(หมุนคร�่งรอบ)

ขันให�แน�น 

สูงสุด
ต่ำสุด 

5

คําแนะนําการใช�งาน

คำแนะนำหลังการประกอบ:
- ตั้งพนักพ�งของเก�าอี้ให�อยู�ในตำแหน�งตั้งตรง ตรวจสอบให�แน�ใจว�ามุมการปรับเอียงของเก�าอี้อยู�ในตำแหน�งเร��มต�น แล�วจัดเก็บตัวปรับเอนไว�ใต�เบาะนั่ง
- คลายสกรูทั้ง 4 ตัวเล็กน�อย (หมุนคร�่งรอบทิศทางตามเข็มนาิกา) โดยใช�ประแจหกเหลี่ยมที่ให�มา
- เลื่อนตัวปรับเอนไปยังตำแหน�งที่ต�องการ
- ยึดตัวปรับเอนให�แน�นโดยการขันสกรูทั้ง 4 ตัว (หมุนไปทางทิศทางตามเข็มนาิกา) โดยใช�ประแจหกเหลี่ยมที่ให�มา



คำเตือน: ห�ามนั่งหร�อยืนบนตัวปรับเอน Secretlab 
Ergonomic Recliner

คำเตือน: ควรให�ผู�ใช�หร�อบุคคลที่รับผิดชอบเท�านั้น
ที่ทำการใช�งานเก�าอี้

คำเตือน: ห�ามวางสิ�งของใด ๆ ไว�ใต�เก�าอี้ และควรตรวจสอบให�
แน�ใจว�าไม�มีสิ�งใดกีดขวางการเคลื่อนไหวของเก�าอี้ เช�น เด็ก 
สัตว�เลี้ยง หร�อวัตถุแข็ง เช�น ผนัง ก�อนใช�งานตัวปรับเอน 
Secretlab Ergonomic Recliner

คำเตือน: ห�ามให�ใครนั่งตักคุณ หร�อนั่งบนที่วางแขนของ
เก�าอี้ หร�อนั่งบนตัวปรับเอน Secretlab Ergonomic 
Recliner ขณะนั่งหร�อใช�งานเก�าอี้ เพราะอาจทำให�เก�าอี้พลิก
คว่ำและอาจเกิดอันตรายต�อร�างกายได�

คำเตือน: ห�ามนั่งที่ขอบหน�าเก�าอี้ขณะใช�งานตัวปรับเอน 
Secretlab Ergonomic Recliner และควรนั่งตรงกลางของ
เก�าอี้ โดยให�หลังพ�งกับพนักพ�ง

คำเตือน: ห�ามนั่งลงอย�างกระทันหันเมื่อใช�เก�าอี้ ควร
ระมัดระวังขณะนั่งลง เพราะการนั่งลงอย�างรวดเร็วอาจ
ทำให�เกิดแรงกระแทก ซึ่งอาจทำให�เก�าอี้และกลไกของตัวปรับ
เอนเสียหายได�

คำเตือน: ห�ามเป�ดและป�ดอ�ปกรณ�เสร�ม Secretlab 
Ergonomic Recliner ติดต�อกันเกิน 10 ครั้งต�อนาที

คำเตือน: ควรปรับเก�าอี้ให�เป�นตำแหน�งตั้งตรงและปรับ ตัวปรับเอน 
Secretlab Ergonomic Recliner ให�ป�ดสนิททุกครั้งหลังใช�งานและเมื่อ
ลุกออกจากเก�าอี้

คำเตือน: ห�ามให�เด็กและสัตว�เลี้ยงเข�าใกล�เก�าอี้และชิ�นส�วนที่เคลื่อนไหว
ทั้งหมดขณะใช�งานอ�ปกรณ�เสร�มตัวปรับเอนและห�ามให�เด็กเล�นหร�อใช�
งานเก�าอี้โดยเด็ดขาด เด็กที่อยู�ในบร�เวณใกล�เคียงต�องได�รับการดูแล
โดยผู�ใหญ�ตลอดเวลา

คำเตือน: ผลิตภัณฑ�นี้เหมาะสำหรับการใช�งานภายในบ�านเท�านั้น การ
ถูกแดดส�อง ความชื้น และอ�ณหภูมิสุดขั้วอาจมีผลต�อประสิทธิภาพของ
ตัวปรับเอน Secretlab Ergonomic Recliner ในระยะยาว ควรจัดเก็บ
ผลิตภัณฑ�ในสภาพแวดล�อมที่เหมาะสมเพ�่อลดผลกระทบเหล�านี้

คำเตือน: การใช�แรงมากเกินไป การจับหร�อเคลื่อนย�ายอย�างรุนแรง 
หร�อการทำตกอาจทำให�อายุการใช�งานของอ�ปกรณ�เสร�มตัวปรับเอน 
Secretlab Ergonomic Recliner สั้นลงอย�างมาก

คำเตือน: อย�าให�เก�าอี้รับน้ำหนักเกินความจ� ปฏิบัติตามข�อกำหนดการรับ
น้ำหนักสูงสุดที่กำหนดไว�สำหรับเก�าอี้ Secretlab รุ�นที่ใช�งานร�วมกันได�

คำเตือน: ตัวปรับเอน Secretlab Ergonomic Recliner มีชิ�นส�วนที่
เคลื่อนไหวได� ซึ่งอาจทำให�เกิดการหนีบได� ห�ามวางมือใกล�หร�อสัมผัส
กับกลไกการปรับเอนเมื่อกำลังเคลื่อนไหว ควรเก็บส�วนต�าง ๆ ของ
ร�างกายให�ห�างจากกลไกของตัวปรับเอน

การดูแลรักษาและคําแนะนําด�านความปลอดภัย

การใช�งานที่ไม�ถูกต�องอาจทำให�ตัวปรับของคุณเสียหาย หร�ออาจทำให�เกิดการบาดเจ็บได� ใช�เก�าอี้เอนหลังของคุณอย�างปลอดภัยเสมอ
ปฏิบัติตามคำแนะนำการใช�งาน

แม�แต�ตัวปรับเอนที่ทนทานที่สุดก็ไม�สามารถทนต�อการใช�งานที่รุนแรงและไม�เหมาะสมอย�างต�อเนื่องได� กรุณาเก็บรักษาให�ห�างจาก
การกระแทก การตก และวัตถุมีคม

ห�ามใช� Secretlab Ergonomic Recliner อย�างไม�เหมาะสม

ห�ามผลิตภัณฑ�สัมผัสกับแสงแดดหร�อแหล�งความร�อนโดยตรงเป�นเวลานาน เนื่องจากพ�้นผิวอาจซีดจางและแตกร�าวได�
หลีกเลี่ยงการสัมผัสกับแสงแดดโดยตรงหร�อเป�นเวลานาน

หลีกเลี่ยงการใช�สารทำความสะอาดที่มีฤทธิ์กัดกร�อนที่รุนแรง เนื่องจากสารดังกลาวอาจทำความเสียหายต�อ
ผลิตภัณฑ�และอาจทำให�สัมผัสกับความชื้นที่ก�อให�เกิดสนิม

ห�ามใช�ฟองน้ำที่มีฤทธิ์กัดกร�อนหร�อน้ำยาที่รุนแรง

ใช�ผ�าแห�งสะอาดป�ดฝุ�นบนผ�ากำมะหยี่เบา ๆ หลีกเลี่ยงการถูผ�ากำมะหยี่อย�างรุนแรงเพ�่อป�องกันความเสียหาย สามารถ
ใช�ลูกกลิ�งและกลิ�งเบา ๆ บนผ�ากำมะหยี่เพ�่อเก็บเศษสิ�งสกปรกและฝุ�นที่ตกค�าง

ป�ดฝุ�นที่หุ�มผ�ากำมะหยี่ด�วยผ�าแห�งสะอาด

ใช�ผ�าชุบน้ำบิดหมาดผสมกับน้ำอ��นกับสบู�อ�อน ๆ  เพ�่อขจัดสิ�งสกปรกออก จากนั้นเช็ดให�แห�งด�วยผ�าสะอาดทันที
ทำความสะอาดโครงเหล็กเคลือบผงด�วยผ�าชุบน้ำหมาด
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ملحق مسند الظهر المريح من
(PlushCell™ Memory Foam)

دليل التجميع وكتيب المستخدم



4
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عدد 1 وسادة PlushCell™ من رغوة الذاكرة
Secretlab عدد 1 ملحق كرسي الاسترخاء القابل للتعد�ل من

عدد 4 مشابك مطاطية
عدد 11 رافعة كرسي الاسترخاء

عدد 1 مقبض مفك براغي مغناطيسي
عدد 1 رأس براغي سداسية عكسية

عدد 1 مف�اح أل�ن

1

2

3

4

5

6

7

محتويات الصندوق

قبل أن تبدأ

الإعداد A/B

أرخِ جزئيًا جم�ع البراغي الس�ة على مسندي الذراع�ن (في 
 Allen عكس اتجاه حركة عقارب الساعة) باستخدام مف�اح

المرفق واسحب مسندي الذراع�ن إلى أقصى موضع للخارج. 
بعد ضبط مسندي الذراع�ن، أعد ربط جم�ع البراغي الس�ة 

بالكامل (في اتجاه حركة عقارب الساعة).

ضبط المساند
(TITAN Evo Small and OMEGA only)

ج

�لم�ح: يمكنك اختيار عدم ربط البراغي بالكامل في هذه 
المرحلة؛ إذ قد ترغب في إجراء مزيد من الضبط لمسندي 

الذراع�ن بعد تجم�ع مسند الظهر الاسترخائي.

1

اضبط مسند الظهر إلى وضعية قائمة، و�أكد من أن زاوية م�ل 
الكرسي في موضعها الافتراضي. اقلب الكرسي بعناية (بحيث 
يس�قر مسند الظهر على الأرضية) على اللوح الرغوي المرفق 

لحماية الأرضية.

أ)

أزلِ ذراعي الرفع كلت�هما من آلية الإمالة.  ب)



2

نصيحة خب�ر: ادفع القماش الموجود في أسفل 
قاعدة المقعد إلى الداخل إذا انفصل أ�ناء أو قبل 

خطوة ال�ثبيت هذه.

قم �إدخال المشابك المطاطية الأربعة في إطار قاعدة 
المقعد من الأعلى. ادفع المشابك المطاطية للداخل بحيث 

�كون إلى جوار آلية الإمالة مباشرةً.

تركيب المشابك المطاطية 01

�ب �ج

أ

�لم�ح: إذا كانت كسوات Secretlab SKINS قد تم تركيبها سابقًا، ففك 
المشابك وأزلِ الغطاء الأما�ي لكسوة قاعدة المقعد لتحس�ن الرؤية 

أ�ناء هذه الخطوة.

�ثبيت مقعد الاسترخاء 02

ملاحظة: لا �زلِ شريط فلكرو الخاص بالأمان الموجود في جانب مسند 
الظهر الاسترخائي من Secretlab حتى اكتمال عملية التجم�ع.

التجم�ع

�أكد من إلغاء قفل آلية القفل الحمراء الواقعة على كلا جان�ي 
مسند الظهر الاسترخائي.

أ )

أمسك مسند الظهر الاسترخائي من الجانب�ن بواسطة وسادة 
PlushCell Memory Foam ووجهه نحو أسفل قاعدة المقعد 

بزاوية إمالة طفيفة.

ب)

أدخل الخطاطيف الأربعة بالكامل في إطار قاعدة المقعد، و�أكد 
من �لامسها بالكامل مع المشابك المطاطية التي تم �ثبيتها في 

الخطوة السابقة.

ج)



ثب�ت ذراع الرفع بعمود مسند الظهر الاسترخائي. أعد �ثبيت ذراعي 
رفع الكرسي في عمودي آلية الإمالة. اقلب الكرسي بعناية إلى 

وضعه الطبيعي، وبذلك يصبح ملحق مسند الظهر الاسترخائي من 
!Secretlab جاهزاً للاستخدام مع كرسي Secretlab

اللمسات النهائية 04

ملاحظة: أزلِ شريط الأمان الموجود في جانب مسند 
الكرسي الاسترخائي قبل قلب الكرسي إلى وضعه الطبيعي 

للاستخدام.

�لم�ح: بالنسبة إلى مستخد�ي TITAN Evo Small و
OMEGA, يمكنك اختيار ضبط مسندي الذراع�ن للداخل 

إلى الموضع المطلوب وربط جم�ع البراغي بالكامل قبل 
قلب الكرسي إلى وضعه الطبيعي.

بعد إدخال خطاطيف ال�ثبيت الأمامية والخلفية 
بالكامل في إطار قاعدة المقعد، ادفع لقفل آلية 

القفل الحمراء الموجودة على جان�ي مسند الظهر 
الاسترخائي إلى أن تسمع صوت "نقرة". هذا يضمن 
�ثبيت مسند الظهر الاسترخائي بأمان على الكرسي.

�ثبيت كرسي الاسترخاء 03

3

التجم�ع



صُمم مسند الظهر المر�ح من Secretlab خصيصًا لكراسي Secretlab لتوف�ر دعم مر�ح وقابل للتعد�ل لأطرافك السفلية، وذلك ل�ناسب 
أوضاع الجلوس المخ�لفة والأنشطة ال�ومية.

الدعم المخصص أ�ناء الاستخدام 01

قم بتخصيص الإعداد الخاص بك لدعم الأنشطة المخ�لفة للحصول على الراحة الم�لى:

التعليمات:
ارفع المقبض وثب�ه لرفع ساقيك بزاوية �تراوح ب�ن 0 درجة و80 درجة.-
افلت المقبض ل�ثبيت الزاوية التي تخ�ارها.-

Lo

الإعداد النموذجي:
درجة ميلان كرسي الاسترخاء: من 90 درجة - 100 درجة

وضعية الاسترخاء: غ�ر مفعل
درجة ميلان كرسي الاسترخاء: 15 درجة - 30 درجة

المنطقة المدعومة من الكرسي: الساق�ن
الأنشطة المقترحة: العمل والألعاب

الإعداد النموذجي:
درجة ميلان كرسي الاسترخاء: من 90 درجة - 110 درجة

 وضعية الاسترخاء: مفعل
درجة ميلان كرسي الاسترخاء: 30 درجة - 70 درجة
المنطقة المدعومة من الكرسي: الساق�ن والكعب�ن

الأنشطة المقترحة: مشاهدة محتوى الفيد�و

الإعداد النموذجي:
درجة ميلان كرسي الاسترخاء: 135 درجة - 165درجة 

 وضعية الاسترخاء: مفعل
درجة ميلان كرسي الاسترخاء: 60 درجة - 80 درجة

المنطقة المدعومة من الكرسي: الساق�ن، والكعب�ن، والركبت�ن
الأنشطة المقترحة: قيلولات قص�رة، واستراحات

انعم بالاسترخاء
وا�قَ هادئًا 

وقلل من التعب

انعم بالاسترخاء
وا�قَ هادئًا 

وقلل من التعب

استعد نشاطك
وا�قَ مسترخيًا 

ومنتعشًا

02
عندما لا يكون مسند الظهر المر�ح من Secretlab قيد الاستخدام، يتم تخزينه بشكل مدمج تحت قاعدة 

المقعد. هذا يضمن أن قاعدة العجلات �كون خالية من أي عوائق، مما يسمح بتحريك الكرسي بسلاسة كاملة 
عندما تح�اج إلى ذلك.

التوصيات: بدّل وضعيات الجلوس بانتظام، بما في ذلك استخدام وضع الإمالة 
للكرسي. يساعد التحرك بانتظام على توز�ع الضغط على جسمك، و�قل�ل الانزعاج، 

وتخفيف التوتر المتراكم.

تخز�ن قابل للطي عند عدم الاستخدام 02

نصيحة �تعلق بالسلامة: �أكد من تخز�ن كرسي الاسترخاء قبل 
أن �نهض من الجلوس لضمان سلام�ك.

التعليمات: 
اجعل ظهر الكرسي في وضع مس�قيم. -
ارفع ذراع رفع مسند الظهر الاسترخائي واستمر في رفعه، ثم استخدم ساقيك أو كعبيك     -

لدفع مسند الظهر الاسترخائي أسفل قاعدة المقعد لتخزينه.  
أفلت ذراع الرفع عندما يصبح مسند الظهر الاسترخائي مضمومًا بالكامل، وستسمع عندئذٍ -

صوت "نقرة".
ارفع للضبط
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تعليمات الاستخدام



نطاق تعد�ل الدعائم: 
مسند الظهر المر�ح من Secretlab (صغ�ر): حتى 10 مم 

مسند الظهر المر�ح من Secretlab (عادي/XL): يمكن تعد�ل الدعائم حتى 15 مم

نصيحة للسلامة: لا ترخِ براغي كُتيفات ال�ثبيت بالكامل. لا 
تفك البراغي من كُتيفات ال�ثبيت بالكامل.

الدعائم المرفقة مع مسند الظهر المر�ح من Secretlab �أتي مُعدّة مسبقًا ل�كون في أقصى وضع، ل�ناسب جم�ع أحجام الكراسي وتوفر 
دعمًا جيدًا للساق�ن.

إذا كنت بحاجة إلى إجراء تعد�ل، يمكنك �قل�ل طول الدعائم لجعل وسادة الكرسي أقرب إلى قاعدة المقعد. هذا التعد�ل 
مناسب للمستخدم�ن الذ�ن لد�هم أطراف قص�رة أو الذ�ن يح�اجون لدعم أقرب إلى ركبهم.

اختياري: تعديلات إضافية لكرسي الاسترخاء 03

التعليمات بعد التجم�ع:  
احرص على ضبط ظهر الكرسي إلى وضع مس�قيم، وال�أكد من أن الكرسي في وضع الم�ل الافتراضي، ثم قم �إخفاء كرسي -

الاسترخاء تحت المقعد.
افتح البراغي الأربعة قليلاً (بنصف دورة في الاتجاه المعاكس لعقارب الساعة) باستخدام مف�اح أل�ن المرفق. -
حرك الدعائم إلى الوضع الذي تريده.-
ثبت الدعائم �إحكام عن طر�ق شد جم�ع البراغي الأربع (في اتجاه عقارب الساعة) ل�أمينها في مكانها.-

إرخاء جزئي
(نصف لفة)

ربط كامل

حد أقصى
حد أدنى
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تحذ�ر: لا تجلس أو �قف على ملحق مسند الظهر المر�ح 
.Secretlab من

أو  شاغله  قِبل  من  إلا  الكرسي  تشغ�ل  عدم  يجب  تحذ�ر: 
شخص مسؤول.

تحذ�ر: لا تضع أي أشياء تحت الكرسي. �أكد دائمًا من عدم وجود 
الح�وانات  أو  الأطفال  م�ل  بحرية،  الكرسي  حركة  تعوق  عوائق  أي 
الأليفة، أو أشياء صلبة م�ل الجدران، قبل استخدام ملحق مسند 

.Secretlab الظهر المر�ح من

تحذ�ر: لا تسمح لأي شخص بالجلوس على حجرك، أو على ذراعي 
الكرسي، أو على ملحق مسند الظهر المر�ح من Secretlab أ�ناء 
انقلاب  في  ذلك  يتسبب  قد  تشغيله؛  أو  الكرسي  على  جلوسك 

الكرسي مما يمكن أن يؤدي إلى إصابة.

استخدام  أ�ناء  للكرسي  الأمامية  الحافة  على  تجلس  لا  تحذ�ر: 
ملحق مسند الظهر المر�ح من Secretlab. ولكن اجلس في وسط 

الكرسي، مع ظهرك موجهًا إلى مسند الظهر لضمان السلامة.

تحذ�ر: لا �قفز فجأة للجلوس على الكرسي. 
 كن حذراً عند الجلوس لتجنب الأضرار التي قد �لحق بالكرسي وآلية 
ملحق مسند الظهر المر�ح من Secretlab بسبب الصدمات القوية.

تحذ�ر: لا تفتح مسند الظهر الاسترخائي من Secretlab ولا تغلقه 
باستمرار لأكثر من 10 مرات في الدقيقة.

تحذ�ر: قم دائمًا بضبط الكرسي إلى الوضعية المس�قيمة، وأغلق ملحق 
وعند  استخدامه  بعد  بالكامل   Secretlab من  المر�ح  الظهر  مسند 

النهوض من الكرسي.

تحذ�ر: ا�قِ الأطفال والح�وانات الأليفة بعيدًا عن الكرسي وجم�ع 
الأجزاء المتحركة أ�ناء استخدام ملحق مسند الظهر المر�ح من 

Secretlab. لا تسمح للأطفال باللعب بالكرسي أو تشغيله في أي 
وقت. يجب دائمًا مراقبة الأطفال الموجود�ن في المنطقة.

الداخلية فقط.  الأماكن  المنتج مخصص للاستخدام في  تحذ�ر: هذا 
التعرض لأشعة الشمس المباشرة، والرطوبة، ودرجات الحرارة الشديدة 
قد يؤثر على ملحق مسند الظهر المر�ح من Secretlab مع مرور الوقت. 

�أكد من وضع المنتج في بيئة مناسبة ل�قل�ل هذه ال�أث�رات.

غ�ر  بشكل  التعامل  أو  المفرطة،  القوة  استخدام  تحذ�ر: 
لطيف، أو إسقاط الملحق يمكن أن يقلل بشكل كب�ر من عمره 

الافتراضي المتوقع.

تجاوز  عدم  من  �أكد  زائد.  بوزن  الكرسي  بتحم�ل  �قم  لا  تحذ�ر: 
 Secretlab الحد الأقصى للوزن المحدد لطرازات كراسي الاسترخاء

المتوافقة مع الملحق.

أجزاء  على   Secretlab من  المر�ح  الظهر  مسند  ملحق  يحتوي  تحذ�ر: 
آلية الإمالة  متحركة قد تسبب ضغطًا. لا تضع يديك بالقرب من أو على 
أ�ناء تحركها. احرص على إبقاء جم�ع أجزاء جسمك بعيدًا عن آلية الإمالة.

قد يؤدي الاستخدام غير السليم إلى إتلاف مسند الظهر الاسترخائي أو زيادة حالته سوءًا أو التسبب في إصابات. استخدم 
مسند الظهر الاسترخائي بأمان دائمًا.

اتبع تعليمات الاستخدام

لن تتمكن أي مساند ظهر مريحة، بما فيها الأكثر متانة على الإطلاق، من تحمل ظروف الاستخدام القاسية وغير المواتية بشكل مستمر. 
احتفظ بمسند الظهر الاسترخائي بعيدًا عن أي صدمات وحالات سقوط وأجسام حادة معتادة.

Secretlab تجنب سوء استخدام مسند الظهر الاسترخائي من

احتفظ بمسند الظهر الاسترخائي بعيدًا عن أشعة الشمس المباشرة وتجنب تعريضه لمصادر سخونة فترات زمنية ممتدة؛ 
وإلا، فقد تبهت طبقة السطح الخارجية وتتشقق.

تجنب التعرض المفرط لأشعة شمس أو سخونة مباشرة

تجنب المنظفات الأك�الة؛ فقد تتلف الطبقة الخارجية المطلية بالبودرة لمسند الظهر الاسترخائي؛ مما قد يعر�ض البطانة 
المعدنية إلى رطوبة مسببة للصدأ.

لا تستخدم أدوات غسل أك�الة أو منظفات قاسية

استخدم قطعة قماش جافة نظيفة لنفض الغبار برفق عن الغطاء القطيفة. لا تحك الغطاء القطيفة بقوة لتجنب إتلافه. 
نف�ض الغبار عن الغطاء القطيفة باستخدام قطعة قماش جافة نظيفة

استخدم محلول صابون مخففًا ومياه دافئة على قطعة قماش رطبة لإزالة الاتساخات والشوائب. جففه بعد ذلك مباشرة باستخدام 
قطعة قماش نظيفة.

نظ�ف الإطار المطلي بالبودرة باستخدام قطعة قماش رطبة قليلاً

6
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